20

N— N I

10S-6 RN

10S-6

EREIEIV VY

—‘— o
AR ZEERRA LI\
=Ju= r~ A — ~

I NETOEREREY

U5,

o JIS B 8368-4i & iEZHRA. (BARDH)

© KMEDADL & A T DHEUIIER A v FZRA L.
A Y FHWEILKDT Y RAX—ZZHio

O (RSF X VT F U R ICTERIIE D FRTTRER .

o Ov REmERIERIF. HRL. BRLD2Y1 T
ZHR.

OIREEDEM. Ov RERMDONBRIFEEE
[CHIZIBIL VARSI

o 0w RIAEWERFFHAR. Ta7ILAMO—2, R
~O— TR EDT —5F — A A MHRICEIIT.

FEmiAR

BAGT : mm

9100

‘|ERROY B
105-6 ® ® @ ®

#EFHrEOy B
10S-6D ® ® ® ®

BEHRTUIIUS—Y
10S-6SR A A A

BEHATUYI T2
10S-6SH ® ° °

#HrR0y R
10S-6R ® ® o ®

RO Y K
10S-6RD ® ® ® °®

PRIV IIVS—Y
10S-6RSR A A A

F) @ENFMZER(FEE. AR, RAFTEEEHECEDET,

EREREIVYY

YUY Ttk RER

#ETHFO Y K BEmEO Y K HEM(RTVTVE—2) | BE8H(XTVT Ty a)

# &
> U - X

10S-6 10S-6D 10S—6SR (#4Z#) 10S—-6SH (H#fZ#)

24 RE (mm)

$20+ 425+ 432+ $40 - 50 -

463980~ 5100 $20 425+ $32 - $40 + 450

& B % & ® xR
#a A TE (fmTHA)
20~¢32 :0.1~1MPa 20 - $25:0.18~1MPa

= RE 7 ®E $4o~:1oo 1 0.05~1MPa :32~Zso 1 0.12~1MPa

. 20~ ¢40 :30~500mn/s 20 ~ ¢ 40 : 100~500mm/s
e F O B Zsofv : 100 : 30~300mm/s :50 ? : 100~300mm/s
it E h 1.5MPa
EREE®EA —10~+70C({EL. HiEH &2 &)
vy a i P \ H1) 7y varisy R
B L A E JIS 6H ./ 69
AO-IREDIFRE 1
E2) THERX SD(EMZ)-ST@E?v7"ﬁ)-LA-LB-FA-(FB)-(CA)-(CB)\ SD (X&) -ST(Mi&@4 v 7f1) -LA+LB+FA-FB-CA-CB
Ov Kk L Bl - Hhl
B 8 B & [CBATIHyh($32~4100) | — | CBA7 5% v I (432~ ¢50)

A1) eRTUVIUS—UROOY RRIDT v 32y RiEFWTWEBA. RTUYITvafi¢20. 25, 932D
Ay REIZ v 37)/0y RIFFVTOEE A,
E2) oSD (BAW) ICEEY Yy ITMINENTLFEADTXIFERERESFSNEFEA.
SFFEEMNORMFOHFEINDEEF. ST (MESY v I ZFRLTIIEEL,
o THIHEEMOBEEARISEEZ. MOy Rid¢32~¢ 100, BEFIF@32~p50[CHEDET,
o ( ) HOZFHXOEMO Y REIFERETEHEA.

JOVIHE S Ry FEY b

% = B/EFAO Y K BWEFEO Y K HEH, (ZTULT)a—2)
>y - = 10S-6R 10S-6RD 10S—-6RSR (¥#1Zi#)
A 20+ $25- 432+ $40 - ¢50 2025 $32+ 440"
U ZRE (nm) ng.Zgo-Zmo PO :50 ’ e

& B % & z =R

i@ P TE (f@mTHA)

ERENER

$20~432 :0.1~1MPa
$40~ $100 : 0.05~1MPa

$20 - $25:0.18~1MPa
$32~ $50 : 0.12~1MPa

& R E A

$20~ 440 : 30~500mn/s $20 ~ $40 : 100~500mn/s

$50~ ¢ 100 : 30~300mm/s 450 : 100~300mm/s
i E pl 1.5MPa

ERRERE 0~+60C ({BL. HiEh & &)

7y va s MY v > a0y B | ENTyvasiy R

B L A #E JIS6H / 6g

2 h0-7E30HEE O

E2) XHBX SD (EAHY) -ST(M@E % v 7ft) -LA-LB-FA- (FB) - (CA) - (CB) \so(%ﬂ%)-sﬂmavﬂ#)-LA'LB-FA-FB-CA-CB
Ay RE#HBL Hnl - sl

B @ & | CBATI4 v b ($32~4100) | — | CBRET 57 v b ($32~450)

A1) eRTUVIUS—URDOOY RRIDT v 32y RERWTWEEA. RTYYI Ty afz¢20 - 925 - 9320
Ay REIDT v a2/0y RIFFVTOEE A,
E2) eSD (BAW) I[ClFFy TIMIHNENTOLREADTIHEFERFEMIFISNEE .
SFFEENORMEOHFEINDEEF. ST (MESY v 7)) ZFRLTIIEEL,
O TR EMNDBEENRIFEEH. WOy RHEIE¢32~9¢ 100, BEHF(E@32~¢p50ICEDET,
o () OZFHEXDOEO Y FEFERIFTET B A.

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



BEREA TV IHR/ ATV TVH— 4y
R w & S ZZ R EA—=7 (nm)

mm 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
& MEE| 183 15.6 17.9 16.8 15.7 14.5 — — — —
2 20
’I\ HEEE 21.2 21.4 — — — —
2 E | 240 ‘ 19.9 24.9 229 \ 20.0 18.9 — — — —
% 425

i HPE 28.4 30.7 — — — -
. DEE| 337 ‘ 285 34.7 33.0 ‘ 313 29.3 — — — —
3 32
0 P2 Tame 39.4 39.2 — — — _
P4 1o | VEE | 44 | 347 44.7 456 | 435 | 414 39.3 37.2 35.1 33.0

¢ HEFTE 475 545
£ o | EE| — 48.0 419 35.8 505 | 485 | 465 | 445 | 425 | 404
(@) ¢ HEfTE - 60.0 60.6
—
BERATVIINKR/ " ATVITTyoa (i :
AE SUYLZZ2MO—7 (mm)
(m) |® E 5 10 20
420 EE 5.9 6.9 —
#ERTE 26.5 275 —
WEE . —
425 5.9 6.9
BHE 265 275 -
FE 226 226 —
$32
HEFTE 422 412 —
440 WEE 226 22.6 —
HEE 422 412 —
FE — 23.5 235
$50
BHE — 84.2 84.2

EREIEIV VY

BEEIEYY VY

REZ bO— I REEE

Y HgZ2bO—=7 (m)

s e e 5 |10 | 15|20 |25 |30 | 35|40 | 45 |50 |60 | 70 | 75 | 80 | 90 (100 ﬁﬁ;
420 lO|O|O|O]OlolOlOololololol=—]—]—]0
425 (OO |O|O|O|OlOolo[oloolo]—|——-1—-T0
= e 432 |O|O|O|O|OlolO]Oo]o]olololololo]o] o
#EH W | 10s-6 440 (O|O|O|O|O|OlOlO[O0[O]O0[O]Oo]ololo] o
kayE | 2Fesh T o Tololo|olololo[olo]olo[ololol o
10576R b8 |_|OlOlO|0O|O|0Ol0|O0O]0[O|0|0[0] O
480 |—|O|O|O|OlOO|O]o[o[olololo]o]o] o
g0 |—|O|O|OOlolO]o]olololololo]o]o] o
420 |O|O|O|O|O1O|—|—|—|—|—|—|—|—|—1—] O
425 |O|O|O OO0 —|—|—|—[—|—-—1—1—1—10°
- 432 [O|O|O|Oo|OjOolOolol0olo—[—|—1—T—-1—-T0°
B | 10S-6D g0 |O|O|OOOlOOlOololo===1—]—]—-10
@Ay K| RMvFEvhl g5 | - O[O|O|O]O|O|O|O|O[—=|—|—|—|—]|—] O
10S=6RD s | —|O OO |Oo|ololololol—|—|—|—-1—-1—10
480 |—|O|O|OOlOoO|ololo[==—-1—]—]—]0
g0 |—|O|OOolololololol==—-1—]—]=T0
) 1. EETOBER FO—2 BEROREZ FO—2ICB0TE. BRRSER EEL,
MHNERIC DWW TIF THER IS L,
2. EEZ FO—ILUEDR FO—Z(ICDVTIE, THEREEL,
3. RHEOHD B &S HERIFEFTREN, BUEITOXBEEEERENZEAE. AFTER L.

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



9%

N— N I

10S-6 RN

10S-6

EREIEIV VY

SD
SD

® 1A (1056 )
014w?twh 10S-6R

TRER

EEEOY K
EERED Y K
BRI T TUS—
BBHRATUYITyva
vFeyh

EE ROy B
EEPmOY &
BEFATU VIS -2

ZHEEHL [SD) m (BAF)

(BAF, mEs v 71

(BHERATSE T— M)

(BT — M)

(O REIZSVIE)

ANy RISV IRE)

(PR

(ULERR) EVE

F) ZEFFALST-LA-LB-FA-FB-CA-CB
lF. WEp32~9¢100ICIEDET,

o TIFHHSD (BAR) ClF4 v TIMIhifEe
NTVFEADT. THLSEFBESNE A,
THEEENOFFOHEFREND B
ST (BEY v 79) ZFBRLTIREL,.
TREERFAOY U VI EEHST (@ESY v 7

SRR

1) ZFRENDBEE. WFTEZ DT
AICEBLTLIZE L,
HRL ¢32 15
¢40 17
¢50-¢63 18
¢80 26
¢ 100 28
HBRL 932 13

¢40~¢63 15
¢80 -9100 24

E) OIRERICRA v FIFEUITSNE A
® IREFZD ¢ 32-5st, ¢ 80-10stDLAFIE
BUECEZE Ao
© EYRIL MOVABRISISG(E. EUIRIL h—
BRESROLTFRULTLZEL,

40N30

BSHIE . AEOBAEEA  EEER

11LSEmER (T5%)
1 IL5EmEE - IRE#E T (S5)
2 |LkimEE (Y5E)
FYaqy h(Fs)

Ko

F) ekmERIFHRUMAEATT,
FIaA 2k (F&) (& CA-
CBEHALIEVTLEE L,

2y FHE(1.2)

A v FES
) BAAA yFICONTIE, A1 v F—BRED
TEEC RS,
O A1 v FREAROEE
2A Y FREDRAF. A vFESO. ZA v
FHBOF. DTFELTIRZEL,
ZA v F Ly MDIFA. Ao vFiEYU Y IHEIC

)

B FICRENLET

[o] Uit (EERIGMmEA)
BRULE

P EVIACAN]

HAE (mm)

JYYHZ O—2 (mm)

108-6. 10S-6D
108-6R. 108-6RD

920,925,932, 940, »50.
¢63. »80.9 100

10S-6SR.
10S-6RSR

108-6SH

¢20. 925, 932, p40. 50

—_rrs o)
BREZEREIVVY
AA vy F—ER
B XMy FES BREEE BFERHEE | REDR RINAT AR A - FRE| 288
2 2N §26 g
PD11L3 0.2 2 2
g DC24V DC:5~domA | . | BHASA—K |T7 Flm L an |mE )
s AC110V AC:5~20mA | (ONB£4T) — ’ 2
PD31 L3 0.2m2 2550% 4 2.6 A
- KEBREL o
=
- RALAA— K | 02w 25548 426 E
[GK]PD14L3 DC10~28V 5~20mA &Y (ONESSUT) | 2— KAmE | 3m d
. >
. - RIS A F— K | 0.15me3E5ME 926 5
[amlPD13L3 DC28VELT 0.1~40mA B ONESAAT) | 2o KghRs L 3m
PN -
Fiii3 . 8 p
. - BRLAA—F | 02m2E5E 926 (@]
E PE34L3 DC10~28V 5~20mA H) ONESSAT) | 2 K LERML 3m ('P
. (0]
N . RERAAAF—F | 0.15m 3E5E 426
[Gs]PE33L3 DC28VLLT 0.1~40mA B ONESAUT) | 3 K AR L 3m
. BILAAA— K | 05m° 2551E 46 i 58
[NK]zD136C-T| DC : 10~28V 5~50mA BY | ofr ) | A KEBTEL 5m wR
) O REERELDAA wFICHBWT, FEET (VU—%) ZEAT 258, HFamCREREZMIFTIZE,

O Z XA v FDEURWVICDWTIFE., BRORA v FLiFHZH T

SHEHL L

®ZD136C—TIFY U VFARER P32, 940, 950, 963, ¢80, ¢ 100[CEUIAIHET T . 920 + ¢ 25(ICIFEFIFTEH B A,
O ZEFAA wFICDERXULTCIE, BERDAA v FHIFMZESIRIEE L,

® LA

PD - PEAA v F

® if5aH57 A

ZDRA v F

X HK
(BAF) (BERAET— M) ¢32~¢100 [FB] (Av REIZSYUR) ¢32~¢100

(BAF, m&EY v 71) $32~¢100

(@HFET—ME) ¢32~¢ 100

(@v RIS

L

I $32~¢ 100

(747) ¢32~0

o
o

o

(JUEZF) ¢32~¢100

=

o




9%

N— N I

10S-6 RN

10S-6

BExX

EREIEIV VY

‘\ECFOY B/mOy RARER - A(vFEy b (RFVFT—K)

B g
HEAEE (SD-ST) MEHEE
N & 2 7Y 24y FtEy b Z hA—=71mmd 7=V DNEEE 0 K%
(nm) HETY HETY HETY HETY HETY HETY B U
a=PAN may K lal= AN mey K a=PAN may K
420 58 76 86 106 25 3.1 10
625 78 104 116 142 3.2 4.1 20
$32 100 169 151 220 41 57 43
440 176 229 248 301 4.9 6.4 43
450 276 362 385 471 74 9.8 74
463 437 550 593 8.6 1.1 74
480 875 1151 1122 1398 138 17.6 162
$100 1154 1973 1845 2333 18.9 24.4 291
ofOw FEDBEIF. Ov REifHER UAROBEEF2EZMEL T REL,
BEEA T TUS— EHER, - A vFEY B 8 g
HAXEE (SD-ST) Oy R
e iy 219 Ty 0L
5| 10 | 15| 20 | 25|30 | 35|40 |45 50| 5 | 10 | 15 | 20 | 25|30 |35 | 40 |45 | 50 | 4%
420 73 | 85 |112] 125 |187[149] — | — | — | — 101 | 113 | 141 | 153 [1e5[177| — | — | — | —| 10
425|101 | 117 [156| 172 |186|204| — | — | — | — | 139 | 155 | 194 | 218 |226|242| — | — | — | —| 20
$32| 135 | 156 |214| 234 |255|275| — | — | — | — | 186 | 207 | 265 | 285 |306(362| — | — | — | —| 43
$40| 221 | 245 |343| 367 |391|415|440 464|488 |512| 293 | 317 | 415 | 439 |463|487 |512|536|560|584| 43
#50| — | 369 |512| 549 |585|622|658 695|731 |768| — | 479 | 621 | 658 |694|731|768 |804|841|877| 74

o0y RZDIZEIF. Ov REmSR UAHROBEEF2EZNEL T EEL,

BERRA TV I Ty a1 EEER B g
) HAHE (SD - ST) o e
W(mm;i astid i’)?; L 1ig
5 10 20
420 77 88 — 10
$25 107 121 — 20
¢ 32 139 154 — 43
¢ 40 225 243 — 43
$50 — 386 443 74

BREEREIVVY
MEBExR B g
5 = THLAMEEE e ENEEE [
(mm;* A 5 FA A B 1l [uE@E@mE] 20 [Fyafshk ;é(
FB (T5%) (S%)  (Y%k-t'ufh) (F&) ~

$20 — — — — — 55 492 56 ;'(
425 — — — — — 100 95.2 108 % o
$32 96 84 210 145 165 160 — 270 — S
440 110 100 275 205 220 160 — 270 — 5
450 160 150 415 275 380 210 — 340 — 3
463 260 240 560 375 505 210 — 340 — 5
480 520 500 1515 890 1100 620 — 870 — .
4100 590 580 1950 1090 1360 1240 — 1470 — o

24 v F SR it g i

N 7 21y FMEERE

(mm) PD - PEF% ZD136C-T
$20 _
$25
$32
#40 35
#%0 254
463
480
4100

o EAHELNDMEEERF ERZSRUTILZE,

YYVSER (9) =EFAEE+(UVFAMO—ImXR MO—2 1meblcb DINEER) +XFEEEE+ 0 RE
SIS s U+ (XA v FIEEE X X1 v FHE)

E\EF, FOY R - YUYSFRERP4A0m - A ~O—250m - LB - 81Ut - PD11L3RA v F2{@(t
248+ (4.9x50)+100+43+(35%x2) =706 (g)



9

N— DN I

10S-6 RN

10S-6

EREIEIV VY

BAT - mm

BEEIEYY VY

SD

#EgmEO Yy B RER - R4y F ey b B
SD[AEINEEZX hO—%
10S-6RD SD[AEN[EER FO—7| — (R« v Fis| [R1 v FHE]

2X2-M6X1:E&H10

108-6D

OAEPp20 - 925

O AEPp32~¢ 100

KKZRYA

MM A -

Y

2-EE

—mEfED

KKZERYA

WE L LL+ZX kO—7 ! WF+X+a—2

2-FBE Y
2X2—[E 7 \) EFGRYBT

Y

=

BATT - mm
gErrOy RIEER - A4 vFLy bEBERH
108-6 SD[AENEEA FO—2
10S-6R SD[AENEEA FO—7| — (XA v Fiis| (R v FHE
OANEPp20 - p25 KKZEHA 2X2-M6X1E#10 [(L 2-EE PL
MM A - -—r
—E’ED/ L ‘
WE LL+ZX hO—7
2-FBil & - '
2X2-FE 7 ) EFGRYBT
ONEPp32~¢ 100 EC KKZHA Y 2-EE PL
EB
1 T T T T
Il T T
+ +
EA| _ ~ _ MM - -
%
= —EiED,
& ‘
TV WE LL+ZX hE—7
E 4-FBE Y " '
2X4-FEJ ) EFGRYBT
&R
s
A BT D E EA EB | EC EE ER FB FG KK
AR
420 7 5.4 8 | [136 — — — | M5%X0.8 | R235 | 455 | 49 M50.8
$25 12 54 | 10 | 40 — — — | M5%0.8 | R26 $55 | ¢9 M6X 1
$32 13 54 | 14 | [45 495 | 45 | 15 Rc1/8 R30 $55 | 49 M8X1.25
440 13 54 | 14 | 52 57 5 17.5 Rcl/8 R345 | 455 | 49 M8X1.25
450 15 8 17 | Oe4 71 7 19 Rci/4 R425 | 466 | 11 M10X1.5
463 15 | 105 | 17 | O77 84 7 19 Rcl/4 R51 $9 $14 M10X1.5
480 21 | 135 | 22 | [J98 104 6 25 Rc3/8 R65 $11 $175 | Mi6X2
$100 | 27 | 185 | 27 | 0117 | 1235 | 65 | 25 Rc3/8 R78 $11 $175 | M20X25
E= LL PL Y
N MM 10S-6 TV WF 10S-6
| 10S-6 | 10S-6R 105:6R 10S:6R
A 5 101k 5 101k
420 215 315 410 6 7 7 255 45 9 10 10
425 225 325 $12 6 7 7 28 5 9 10 10
$32 23 33 416 6 8 8 34 7 10 11 11
$40 29.5 39.5 $16 10 11.5 115 | [J40 7 10 115 115
450 30.5 405 420 — 12 12 50 8 — 12 12
463 36 46 420 — 14.5 145 | 60 8 — 14.5 14.5
480 435 535 425 — 16.5 165 | 77 10 — 16.5 16.5
4100 | 53 63 430 - 21 21 94 12 — 21 21

EB
i 1l | T T T T T
I I I I I I
BAl MM - = @ﬂ
%
= — gD,
¢ | |
v WE LL+ZX hO—% WF+XE—=7
4-FBE > i i 1
E 2X4-FEY ) ZFGEY BT
TER
s
) A BT D = EA EB EC EE ER
AR
¢ 20 7 5.4 8 [J36 — — — M5X0.8 R23.5
$25 12 5.4 10 [J40 — — — M5X0.8 R26
$32 13 5.4 14 45 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30
$40 13 5.4 14 52 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5
¢ 50 15 8 17 [e4 71 7 19 Rc1/4 R42.5
$ 63 15 10.5 17 77 84 7 19 Rci1/4 R51
¢80 21 135 22 [Jo8 104 6 25 Rc3/8 R65
¢ 100 27 13.5 27 0117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78
is LL
FB FG KK MM TV WF Y
k23 10S-6D 10S-6RD
420 $5.5 49 M5X0.8 26.5 36.5 $10 [J25.5 4.5 10
425 455 49 M6 X1 27.5 37.5 $12 128 5 10
$32 $55 $9 M8X1.25 33 43 $16 [J34 7 11
440 $5.5 49 M8X1.25 34.5 44.5 416 [140 7 11.5
450 466 $11 M10X1.5 355 455 420 50 8 12
463 49 414 M10X1.5 41 51 420 [160 8 14.5
480 $11 $17.5 | M16X2 53.5 63.5 425 077 10 16.5
¢ 100 ¢ 11 $17.5 M20X2.5 63 73 $30 [Jo4 12 21

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



10S-6

EREIEIV VY

BATT - mm
BEREATIIITUS—Y NEER - A4 vTF Y N BFR
-g 10S-6SR  SD[AEIN[EEZ FO—%
Z 10S-6RSR SD|AEINEEZX hO—2] —[RA v Fiis| [ RA v FHE
~N
|
2
o y y
EZ oANRp20- 925 O NEPp32~p50
XU —
T 2INVET5Y
53 EC KKZRHA PL EE
P
z“ i i
© w[ B
(05}
(@) —EitED
—
- WE
2—FB@ > vz, WE LL
—REH ) f 3 4-FB& ¥
2X2—[EEYJ Y EFGRYBT OX4-FE 5 ) EFGRYBT
TiER
EiE
) A BT D H EA EB EC EE ER FB FG KK
AE
¢ 20 7 5.4 8 36 — — — M5X0.8 R23.5 | ¢5.5 $9 M5X0.8
¢ 25 12 5.4 10 [Ja0 — — — M5X0.8 R26 $5.5 $9 M6X1
$32 13 5.4 14 [J45 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $55 $9 M8X1.25
¢ 40 13 5.4 14 52 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5 | ¢5.5 $9 M8X1.25
¢ 50 15 8 17 [Je4 7 7 19 Rc1/4 R42.5 | 46.6 $11 M10X1.5
s LL
B 10S-6SR 10S-6RSR
AE ’ 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
620 26.5(31.5(415|465|51.5/565| — | — | — | — |36.5|41.5|515|56.5(61.5|665| — | — | — | —
$25 27.5|32.5|425|475|525|575| — | — | — | — |37.5|425|525|575/625(67.5| — | — | — | —
$32 28 |33 |48 |53 |58 |63 — | — | — | — |38 |43 |58 |63 |68 |73 | = — | —
¢ 40 34.5(39.5(54.5|59.5|64.5(69.5(74.5|79.5|84.5|89.5(44.5|49.5|64.5|69.5|74.5|79.5|84.5|89.5|94.5| 99.5
450 — |40.5|45.5/50.5|65.5(70.5|75.5/80.5(85.5/90.5| — |50.5|55.5|60.5|75.5|80.5|85.5|90.5|95.5(100.5
wes PL Y
) MM 10S-6SR TV WF 10S-6SR
5 10S-6RSR 10S-6RSR
HE 5 1000k 5 101 E
$20 410 6 7 7 [25.5 4.5 9 10 10
$25 $12 6 7 7 28 5 9 10 10
$32 $16 6 8 8 134 7 10 11 11
¢ 40 416 10 11.5 115 [J40 7 10 11.5 11.5
450 420 — 12 12 150 8 — 12 12

BAT - mm

BEEIEYY VY

SD F—5—X*4F

BEWRATUYIT Yy a1 GER, BAR

10S-6SH SD[REN[EEX ~FO—2

ONZE P20 - 925

2X2-M6X 1R 10

2-FBi@
2X2-,

M MI; -

EE PL

V-

—EIED

>4
7 VEFGARYBT

WF

10S-6

EC KKZRHYA Y_ EEPL J740M8T55
EB
K T T
= [ T T | T
EA
I ~ MM = 1_
% J
ZEfED,
&
v WF LL
4-FBE >
E 2XA4-FE 7 |) ZFGRYBT
WER
i85
A BT D E EA EB EC EE ER FB FG KK
Mz
$20 7 5.4 8 36 — - — M5X0.8 R23.5 | ¢5.5 $9 M5X0.8
425 12 5.4 10 40 = = — M5X0.8 | R26 | ¢55 | 49 M6 1
$32 13 5.4 14 [Ja5 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $5.5 $9 M8X1.25
440 13 5.4 14 52 | 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5 | 55 | 49 M8X1.25
¢ 50 15 8 17 [e4 71 7 19 Rc1/4 R425 | 46.6 $11 M10X1.5
o5 LL PL WF \%
&> MM v
mE N\ 5 10 20 5 1080 E 5 10 20 5 101 E
¢ 20 26.5 31.5 - 410 6 [25.5 9.5 145 - 9 10
$25 275 8215 - $12 6 28 10 15 - 9 10
$32 28 33 —_ 416 6 [J34 12 17 - 10 1
¢ 40 34.5 39.5 — $16 10 11.5 [J40 12 17 — 10 11.5
¢ 50 - 40.5 50.5 20 - 12 50 - 18 28 - 12

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



N— N I

10S-6 RN

EREIEIV VY

BE{T : mm BAT - mm

ST

BAR, WmEY v IS

10S-6* * STAENEEZR FO—2
10S-6R* * ST[AENEER FO—2| — [R1 v Fits| R4 v FHE]

BEEIEYY VY

LA

E\ERC A Oy B RER - A v FEy b BERFET— M

10S-6

LA[RZENEEZX hO—2

10S-6R LAREINEER FO—2] - [R( v Fies| (X1 v FHE

10S-6

O RR P32~ 100 O AR P32~ 100
LL
BT BB BB BT
ZB+ZX hO—7
== £ KK A we LWtxto—s
EC 2-EE 2P|
. EB $
T T T
ey e - T
=7 | ]
EA| 7 - 4-SB MM - - I
Z-ZWEE LH S S = = mil
S
T - i 1 ZEfED, =i B
ST L ‘
) LLBED TROBERFEDZS. BBIFTRDHRISELY Y TICEDET . BC SY_su| _SU_SY | | BB
TU SS+x hrO—7
e _
== 432 440 450 463 480 4100 us stz
AE
LL 38 39.5 455 61 735 73
¥) ©10S-6LA32N5, 10S-BLASON10[F&ETEE A
T&I’e DDH LY 7B<TT (R bO—2H932(F 10 L. ¢80IF 15U EEVERENFHLET )
IER
S LL
A | BB |BC | D E | EA | EB | EC | EE | ER KK LH MM | SB
Mz 1036 |10S-6R
$32 13 | 4 4 | 14 | 45| 555| 45 | 15 |Rc1/8|R30 | M8X1.25|285|23 |33 | 416|466
440 13 | 4 4 | 14 | 52| 635| 5 | 17.5 |Rc1/8|R34.5| M8X1.25 | 32.5 | 29.5 | 39.5 | $16 | $6.6
R . X 450 15| 5 5 | 17 | 64| 77 | 7 |19 |Rc1/4|R42.5| M10X1.5|38 | 305|405 | 420 | 49
O AELSNDTEE. SD (BAF) Z8RULTLLLEE L.
. it KELADT (AT BERLCL R 463 15 | 6 6 | 17 | 779 | 7 |19 |[Rc1/4|R51 | M10X15|445|36 |46 | 420 | ¢11
° A pB0FTEL . SO SD 2) ZBRULTLIREW,
ol = i i " < 480 21 | 7 8 | 22 | 98 |1135| 6 |25 |Rc3/8|R65 |M16X2 | 585|435 (535|425 | 414
$100 | 27 | 7 8 | 27 | 117 (132 | 65 | 25 |Rc3/8|R78 | M20X25 |67 |53 |63 | ¢30 | 414
<+3: o
TR 28] o W vP 5 zp
FEE) . R ST | SU | SY | TU | US | WF 105-6 105-6
BB; BT DD TV > y y
Wiz & wiE | 1056 105 6R 1056 [1056R 5 Tromp| O 0| 1056 [10S6R™ 5 [romrp] o 00
$32 12 5.4 M6X1 Lls4 $32 44|144| 32 | 65|125| 65| 78| 7 |207[30.7| — |11 |11 [37.2|472| — | 8 8
440 12 5.4 M6 X1 [0 $40 |109|209 |32 | 65|125| 73| 87| 7 |272(37.2| 10 |11.5|115|43.7|53.7| 10 |115|115
450 14 8 M8X1.25 50 450 89(189 |32 | 8 |14 87 | 103 | 8 |277|37.7| — |12 |12 |467|567| — |12 |12
463 18 10.5 M10X1.5 Lle0 $63 | 114|214 32 | 95|155|109 | 127 | 8 |31.7 [41.7| — |145|145|532|63.2| — |145]| 145
480 22 13.5 M12X1.75 L7z 480 |105|205| 45 |11 |21 |123 [145| 10 |37 |47 | — |165|165|65 |75 | — |165|165
4100 22 13.5 M12X1.75 Clo4 $100 |20 |30 | 45 |11 |21 |137 [159 | 12 [485|585| — |21 |21 [765|865| — |21 |21

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



1 OS = 6 EREREIVYY B4 m 845 < BERREREEYVUYY

LB FA

T\ErAROY R EER - A4 yFey N BART— M T\ErAROY R EER - Aq/yFEey /Oy REIT SV IR
Bl 10s6 LBAENEEAFO—5 108-6 FARENEEZ FO—2F -
g 10s6R LBAENEER ~O—2| - (R4 vFies| XA vFHE 10S-6R FARENEER FO—2] - [RA v Fiis| [R1 v FHE &
~N ~N
1 emEZe32~¢100 eZ¢p32~¢ 100 1
o ¥ Ko
= =
E E
b 7
v ZA+Z +A—% ;
5 XA+Z bO—% 4
E WE LL+ZX hEO—7 . YA N =i
o KKZ A [vp| 2-ee z KIETA ve, 2e _zp o
(05} & —EED
e & ?
— i A — — 2 R (©)]
AE /Q.\‘ ]
MM - - |- FE| R —
V\él
2 =
" BFe =11 =
*7 = |
ATl
BC 4-FB v
TR 4-S8 A0l AU AU _|AQ Wtz ha—s c
UA SA+Z hEO—7
) e~y REICIHS v TMIABSNTVFRADT, IS5V ISEDRHFRTEF .
WER WiER
S LL ek LL
A AE AH AO AT AU BC D = EB EC EE ER KK A AE BC D E EC EH ER F FB FE KK
A% 10S-6 [10S-6R AE 10S-6 | 10S-6R
$32 13 555 28.5 7 3.2 15 4 14 45 45 | 15 Rc1/8|R30 | M8X1.25 | 23 33 $32 13 51 4 14 45 15 Rc1/8 | R30 8 $7 48 | M8X1.25 | 23 33
¢ 40 13 63.5| 325 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 |Rc1/8|R34.5| M8X1.25 | 29.5 | 39.5 ¢ 40 13 59 4 14 52 17.5 | Rc1/8 | R34.5 10 $7 56 | M8X1.25| 29.5 | 39.5
¢ 50 15 77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 Rc1/4|R42.5| M10X1.5 | 30.5 | 40.5 $50 15 74 5 17 [e4 19 Rc1/4 | R42.5 10 $9 70 | M10X1.5| 30.5 40.5
$ 63 15 90 445 11 3.2 20 6 17 77 7 19 Rc1/4|R51 M10X1.5 | 36 46 ¢ 63 15 87.5 6 17 77 19 Rc1/4 | R51 10 $9 84 | M10X1.5| 36 46
¢80 21 [113.5| 58.5 14 4.5 25 8 22 98 6 25 Rc3/8|R65 | M16X2 43.5 | 53.5 ¢80 21 107.5 8 22 [Clos 25 Rc3/8 | R65 16 $12 105 | M16X2 435 53.5
¢ 100 27 132 67 14 4.5 25 8 27 117 6.5 | 25 Rc3/8 | R78 | M20X2.5 | 53 63 ¢ 100 27 125.5 8 27 117 | 25 Rc3/8 | R78 16 $12 121 M20X2.5 | 53 63
S SA XA Mz ZA ZP il U FA] zr
) MM SB | TR UA | WF 10S-6 . 10S-6 . ] MM R TV TF UF WF WG 10S-6 —— 10S-6 .
Wi 7 10S-6 |10S-6R 10S-6 |10S-6R 5 [10LLE 10S-6 |10S-6R 5 [10LLE HiE Y 5 |10l 10S-6 | 10S-6R 5 [10blE
$32 ¢16 | 53 63 $6.6| 34 45 7 | 45 55 10 | 11 11 52 62 6 8 8 $32 $16 33 34 58 72 15 7 10 1 11 38 48 6 8 8
¢ 40 416 | 59.5| 69.5| 46.6| 40 53 7 | 515 | 615 10 [115| 115 | 585| 68.5| 10 | 11.,5| 11.5 ¢ 40 $16 36 40 70 84 17 7 10 115 | 115 | 465 | 56.5 10 115 | 115
¢ 50 420 | 66.5| 76.5| 49 50 64 8 | 565 | 665 — |12 12 65.5| 755 — |12 12 $50 $20 47 50 86 104 18 8 — 12 12 48.5 | 58.5 — 12 12
$63 $20 | 76 86 ¢ 11 60 77 8 | 64 74 — | 145|145 | 75 85 — | 145 | 145 $63 $20 56 [Je0 98 116 18 8 — 145 | 145 | 54 64 — 145 | 145
¢80 $25 | 93.5|103.5| ¢14 | 77 100 10 | 785 | 885 — | 165|165 | 925|1025| — | 16.5| 165 480 $25 70 77 126 150 26 10 — 16,5 | 16,5 | 69.5 | 795 — 16.5 | 16.5
¢100 | ¢30 |103 |113 ¢14 | 94 117 12 | 90 100 — |21 21 104 |114 — |21 21 ¢ 100 $30 84 o4 143 165 28 12 — 21 21 81 91 — 21 21




N— DN I

10S-6 RN

EREIEIV VY

BATT - mm

FB

gHrROY R BER - AZ4vFEy by REITS VIR

10S-6 FB[RENEZEZR ~O—2
10S-6R FBRE|N[EER hO—2| — [X1 v Fies| [R1 v FHE]

e AEPp32~¢ 100

EC KKZRH A YP ZP!t

| - - - R| FE|
L
i 0@ | @Q
N aY
BC
4-FB
TV TF
E WE LL+ZX hEa—=% F UF
) o0 RAICIES v IMIDHEENTONERADT. T5Y YSEORMHFTEE Ao
iR
2s m
) A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK
AR 10S-6 | 10S-6R

$32 13 51 4 14 [J45 15 Rc1/8 | R30 8 $7 48 M8X1.25 | 23 33
$40 13 59 4 14 52 17.5 | Rc1/8 | R34.5 10 67 56 | M8X1.25 | 29.5 39.5
¢ 50 15 74 5 17 [e4 19 Rci/4 | R42.5 10 $9 70 M10X1.5 | 30.5 40.5

¢ 63 15 87.5 6 17 077 19 Rc1/4 | R51 10 $9 84 | M10X1.5 | 36 46
480 21 107.5 8 22 [Jos 25 Rc3/8 | R65 16 $12 105 | M16X2 43.5 53.5

¢ 100 27 125.5 8 27 [117 | 25 Rc3/8 | R78 16 $12 121 M20X2.5 | 53 63

e YP ZF zP
*D MM R TV TF UF WF 10S-6 S 10S-6 Sén
& 10S-6 10S-6
wz 5 [108lE 1086 |1086R | 5 1o

$32 $16 33 [J34 58 72 7 10 11 11 38 48 6 8 8
¢ 40 ¢ 16 36 [J40 70 84 7 10 11.5 11.5 46.5 56.5 10 11.5 11.5

¢ 50 ¢ 20 47 50 86 104 8 — 12 12 48.5 58.5 — 12 12
¢ 63 $20 56 [Je0 98 116 8 — 14.5 14.5 54 64 — 14.5 14.5
¢80 $25 70 77 126 150 10 — 16.5 16.5 69.5 79.5 — 16.5 16.5

¢ 100 $30 84 o4 143 165 12 — 21 21 81 91 — 21 21

BAT - mm

BEEIEYY VY

CA

gHrROy R IEER - (v FEey N7

10S-6

CARENEEZR rO—7

10S-6R CA[REIN[ERZX fO—2] —[R1 v Fiz5| [R1 v FHE]
O AR P32~ 100
XC+zx ba—=7%
EC KKZHA YP 2-EE 7P
EZ
T T cb B
TR H‘L:B‘\ D I D
- (] T EY
! L/ [_.
11 —=Er | D) e
i N\ vm ey
L BC|
LL+Z hO—=7 FL EW
ZC+Z2 bO—7 EX
WER
e
) A | BC | CD| D E | EC | EE | ER | EX | EY | EZ | EW | FL KK
AE
$32 13 4 |g12H9| 14 |[145 | 15 |Rci/8|R30 |[145 | 495| 45 |16.50,| 24 | M8X1.25
$40 13 4 |g14H9| 14 |[I52 | 175 |Rcl/8 | R34.5|[153 | 57.5| 4.5 |2030s | 24 | M8X1.25
#50 15 5 |g14H9| 17 |[l64 | 19 |Rci/4 |R425 |64 | 71 | 7 |20.30s| 24 | MIOX15
463 15 6 |g14H9| 17 |[077 | 19 |Rci/4 |Rs1 |77 | 84 | 7 |20.80s| 24 | MIOX15
480 21 8 |g20H9| 22 |[198 | 25 |Rc3/8|Re5 |[1100|105 | 5 |32.8:| 32 | M16X2
$100 | 27 8 |$20H9| 27 |[17| 25 |Rc3/8|R78 |[117|1235| 65 |32.5:| 32 | M20X25
5 LL XC WP zc =
L MM | MR | TV | WF 1056 | oen 10S-6 son
N y 1056
wE N 108-6 |10S-6R 1086 |1056R| 5 oniH 1056 [10S-6R 5 |1/ 1|
#32 |165|23 |33 |¢16 |R12|[134| 7 |54 |64 | 10 |11 |11 |66 |76 | 6 | 8 | 8
$40 |16 | 295|395 | 416 | R14 [[J40| 7 |60.5| 705/ 10 | 115|115 | 745| 845 10 | 115|115
#50 |16 | 305|405 | 420 | R14 |[[J50| 8 |625| 725 — |12 |12 | 765| 865| — |12 |12
#63 |16 |36 |46 |20 |R14 [[160| 8 |68 | 78 | — [145|145| 82 | 92 |— | 145|145
#80 |21 |435|535|¢25 | R19 [[177| 10 |855| 955 — |16.5| 165 |1045(1145| — | 165|165
$100 (21 |53 |63 | 430 |R19|[194| 12 [97 [107 | — |21 |21 |116 [126 |— |21 |21

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



N— N I

10S-6 RN

10S-6

CB

EREIEIV VY

BATT - mm

‘\E2 ROy R ARER - A4 v FEy b IUVERR

10S-6

CB[RE|N[EEZ ~O—7
10S-6R CB|AE|NEEA kO—2

—-[ZA v FEs| [ R1 v FHE|

e AEPp32~¢ 100

BAT - mm

BEEIEYY VY

LA

EEFEO Y R RER - Ay FEy b BHERBRET— M

10S-6D

LAREN[EEZ hO—2
10S-6RD LA[RENEEZX hO—2

e REPp32~¢ 100

- R4y Fis| R4 v FBE]

10S-6

XC+Z bO—% CP (EYEX)
EC KKZEHA YP. 2-EE _ZP
[ N T
T T T ”:B& CD
T e
MR
L
LL+X hE—7 FL
Z2C+xbO—-7% | EX
HER
Bkl
h A | BC cb |CP|D| E EC | EE | ER EX EY |EZ| EW |FL| H KK
A
$32 |13 | 4 |g12Ho/8 | 45 |14 |[J45 |15 |Rc1/8|R30 |[145 | 49.5|4.5 | 16107 | 24 | R16.5 | M8X1.25
$40 |13 | 4 |p14Ho/8 | 52 |14 | (052 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | (153 | 57.5|4.5 | 2075Z | 24 | R18 | M8X1.25
$50 | 15| 5 |g14Ho/8 | 63 |17 |[J64 |19 |Rc1/4 |R425 |64 | 71 |7 |2075Z| 24 |R21 | M10X15
463 | 15| 6 |p14Ho/f8 | 66 |17 |77 |19 |Rc1/4 |R51 |[J77 | 84 |7 |20f5% |24 |R22 | M10X15
$80 |21 | 8 |p20H9/8 | 78 |22 |[J98 |25 |Rc3/8|Re5 |[J100|105 |5 |3215Z|32|R30 | M16X2
$100 |27 | 8 |g20H9/8 | 78 |27 | (J117 |25 |Rc3/8 | R78 | [1117 | 123.5|6.5 | 32152 | 32 | R30 | M20X25
e LL XC YP 7C ZP
B L MM | MR | TV | UB | WF 10S-6 10S-6
AN 1036 |105-6R 1086 [106R| 5 [1om £ |/ 0| 1086 [10S6R] 5 [ropp | >0n
432 |165|23 [33 |¢416|Ri12|[J34| 31 7 |54 |64 | 10 |11 |11 |66 | 76 6| 8 8
$40 |16 |29.5|395|¢416 | R14 |[J40| 38 7 |60.5| 70.5| 10 | 11.5|11.5| 74.5| 845/ 10 [11.5| 115
450 |16 |30.5|40.5|420 | R14 |[J50| 49 8 |625| 725 — |12 |12 | 765| 865 — |12 |12
463 |16 |36 |46 |$20 | R14|[J60| 52 8 |68 |78 | — |145|145| 82 | 92 | — [145|145
$80 |21 |435|535|¢425|R19|[J77| 64 | 10 |855| 955 — |16.5|16.5|104.5/114.5 — |16.5|16.5
$100 |21 |53 [63 |$30|R19|[Jo4| 64 | 12 |97 [107 | — |21 |21 [116 |[126 | — |21 |21

E WE. LL+2 ha—2 WFHAhA-7
EC 2-KKRHA LYP, 2-EE  YP|
EB| S
T T
7)‘ L GZS T -
EA oesp MM ‘ — - —(%
LH
&) D —
— | . - ] L
st 9ue =HED ‘ ‘
BC |_sy_su| sulsv || BB
U SS+2 hO—%
us XW+Z bE—2
TiER
5
A BB BC D E EA EB EC EE ER KK LH
AE
$32 13 4 4 14 45 55.5 45 15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 | 28.5
¢ 40 13 4 4 14 52 63.5 5 175 Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 | 325
50 15 5 5 17 64 77 7 19 Rc1/4 | R425 | M10X1.5| 38
$63 15 6 6 17 77 90 7 19 Rci1/4 | R51 M10X1.5 | 445
¢80 21 7 8 22 98 113.5 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5
¢ 100 27 7 8 27 117 132 6.5 25 Rc3/8 | R78 M20X2.5 | 67
L5 LL SS XW
) MM SB ST Su SY TU us WF YP
AE 10S-6D | 10S-6RD 10S-6D |10S-6RD 10S-6D | 10S-6RD

$32 33 43 $16 | ¢6.6 | 144 | 244 3.2 6.5 | 125 65 78 7 30.7 | 40.7 | 11
¢ 40 345 | 445 | 416 | ¢6.6 | 159 | 25.9 | 3.2 6.5 | 125 73 87 7 322 | 422 | 115
¢ 50 355 | 455 | 420 | ¢9 13.9 | 23.9 3.2 8 14 87 103 8 32.7 | 42.7 | 12
¢ 63 41 51 $20 | ¢11 16.4 | 26.4 3.2 95 | 155 109 127 8 36.7 | 46.7 | 145
¢80 535 | 635 | ¢25 | ¢14 | 205 | 30.5 45 11 21 123 145 10 47 57 16.5
¢ 100 63 73 $30 | ¢14 | 30 40 4.5 11 21 137 159 12 58.5 | 68.5 | 21

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



N— DN I

10S-6 RN

10S-6

EREREVYYS BT : mm

LB
EBMAOY K EER - 2 v F Ry b HERT— MY

10S-6D LB[RENEER hO—2
10S-6RD LBAEN[EEZR FO—2|— X1 v Fics| R1 v FHE]

o AE P32~ 100

WE LL+xhO—7 WFHAbE-7
YP. 2-EE YP.

——
=2

XA+ZX bO—=7
AU AU | AO
SA+ZX hO—7
WER
s
) A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE
AE
$32 13 55.5 28.5 7 3.2 15 4 14 45 45 15 Rc1/8
440 13 63.5 325 7 3.2 15 4 14 52 5 175 | Rcl/8
450 15 77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 Rc1/4
463 15 90 44.5 11 3.2 20 6 17 77 7 19 Rc1/4
480 21 1135 58.5 14 45 25 8 22 98 6 25 Rc3/8
4100 27 132 67 14 45 25 8 27 117 6.5 25 Rc3/8
we LL SA XA
ER KK MM SB | TR | UA | WF YP
AE 10S-6D | 10S-6RD 10S-6D | 10S-6RD 10S-6D | 10S-6RD

$32 |R30 |M8X1.25| 33 43 416 | 63 73 | 466 | 34 45 7 | 55 65 | 11
$40 | R34.5|M8X1.25 | 345 | 445 | ¢$16 | 645 | 745| $6.6 | 40 53 7 | 565| 66.5| 11.5
$50 | R42.5 | M10X1.5| 355 | 455 | 420 | 71.5| 815 | ¢9 50 64 8 615 | 71.5| 12
$63 |R51 | M10X1.5| 41 51 $20 | 81 91 411 | 60 77 8 | 69 79 | 145
$80 |R65 |Mi16X2 | 535 | 635 | ¢25 | 1035|1135 | ¢14 | 77 | 100 | 10 | 885 | 985 | 165
4100 | R78 | M20X25 | 63 73 $30 | 113 | 123 | ¢14 | 94 | 117 | 12 | 100 | 110 | 21

BATT : mm BREEREYV VS

FA
EEREO Y KR - 2 vF ey b /Oy REITSY IR

10S-6D FA[RENEEZX FO—2
10S-6RD FA[REIN[EER FO—7| — X4 v Fies| [R1 v FHE]

e AZ P32~ 100

2-KKZEHA YP 2-EE YP.
] B
= \ Ty T
5@ | @0 =
R ) MME - - @ﬂ
\t/
/) —
o® | ©Y /| @:
4-FB BC
TF WG F TV
UF WF. LL+ZX bO—7 WG+A %D—7‘ E
Tk
EES
A AE BC D E EC EE ER F FB FE
A
$32 13 51 4 14 [J45 15 Rci1/8 R30 8 ¢7 48
$40 13 59 4 14 52 17.5 Rci1/8 R34.5 10 ¢7 56
¢ 50 15 74 5 17 64 19 Rc1/4 R42.5 10 $9 70
$63 15 87.5 6 17 77 19 Rci/4 R51 10 49 84
¢80 21 107.5 8 22 [Jos 25 Rc3/8 R65 16 $12 105
¢ 100 27 125.5 8 27 117 25 Rc3/8 R78 16 $12 121
S LL
Wiz KK ey Py MM R TV TF UF WF WG YP
$32 | M8X125| 33 43 416 33 34 58 72 15 7 11
¢ 40 M8X1.25 34.5 445 $16 36 [J40 70 84 17 7 11.5
¢ 50 M10X1.5 35.5 455 ¢ 20 47 150 86 104 18 8 12
$63 M10X1.5 41 51 $20 56 [Je0 98 116 18 8 145
¢80 M16X2 53.5 63.5 $25 70 77 126 150 26 10 16.5
¢ 100 M20X2.5 63 73 ¢ 30 84 194 143 165 28 12 21

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



N— DN I

10S-6 RN

EREIEIV VY

BE{T : mm
BERA TV IV BER - R4y F ey b HERBRT— M
10S-6SR LA NEEX kO—%
10S-6RSR LA[REN[EEX FO—7] - [R1 vFies| [ R1 v FHE
o NiRp32~ 50
ZB+Z kE—7
WE. LL+X hO—7
E YP. ZP
EC KKZHA 7408759 | |EE
EB| $
T T
I | a : T
EA 4-s5 MM J =
LH
S @ - —
*;rﬁ \ ! —HEiED =t B
ST = ‘ L
BC SY_iSy : U_SY | BB
TU SS+AhE—7.
us XW+ZX hO—7
) ®10S-6SR LA32NSIFEETEF A, (R FO—ID 10 EFEVEEZENTFHLET)
iR
B LL
*D_ A BT [BC | D E EA | EB | EC | EE | ER KK LH 10S-6SR 10S-6RSR
AE 7 5~10iF1) |15~303F2) | 5~10i1) |15~30iF2)
¢ 32 13 4 4 14 | 45 |555| 45 |15 |Rc1/8/R30 | M8X1.25 | 28.5 23 33 33 43
¢ 40 13 4 4 14 | 52 |63.5| 5 17.5 |Rc1/8|R34.5| M8X1.25 | 32.5 29.5 39.5 39.5 49.5
$50 15 5 5 17 | 64 |77 7 19 |Rc1/4|R42.5| M10X1.5 | 38 30.5 40.5 40.5 50.5
Er) ss
*D_ MM SB 10S-6SR 10S-6RSR ST SuU SY TU us WF
AE { 5~10i%1) |15~30:%2) | 5~1031) |15~30i%2)
$32 416 $6.6 — 14.4 14.4 24.4 3.2 6.5 12.5 65 78 7
¢ 40 $16 $6.6 10.9 20.9 209 30.9 342 6.5 12.5 73 87 7
450 $20 | ¢9 8.9 18.9 | 18.9 28.9 3.2 8 14 87 103 8
5 XW YP ZB ZP
#D_ 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR e 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR o
AE 75~10‘}i1) 15~30iF2) | 5~10iF1) |15~30iF2)| 5 [ 101 E 5~10iF1) [15~30iF2) | 5~10i¥1) [15~30iF2)| 5 | 10L1E
$32 20.7 30.7 30.7 40.7 — 11 11 37.2 47.2 47.2 57.2 — 8 8
$40 27.2 37.2 37.2 472 (10| 115 [11.5| 437 53.7 53.7 63.7 10| 115 | 115
¢ 50 27.7 37.7 37.7 477 |—| 12 12 46.7 56.7 56.7 66.7 — | 12 12

*1) ¢501F10~20

°

*2) ¢401&15~50, ¢50(&25~50,

BAT - mm

BEEIEYY VY

LB #—5—X1F

BERATUTUS— EER - A v FEy b/ #ART— M

10S-6SR

10S-6RSR LB[A{E|

O P32~ 950

LB[AEIN[EEA kO—2

N[EER FO—F] —[R1 v Fics| (R4 v FHBE|

Z@E1fED

ZA+Z bA—7Y

XA+Z tA—7

WF

LL+ZX rO—=7

YP ZP|
7402757 |EE

e

AO | AU AU AO
UA SA+ZX hO—7
WiER
i85S
A AE AH AO AT AU BC D 1= EB EC EE ER KK
AE
$32 13 555 | 28.5 7 3.2 15 14 45 4.5 15 Rc1/8 | R30 M8X1.25
¢ 40 13 63.5 | 32.5 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 |Rc1/8| R34.5 M8X1.25
$50 15 77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 Rc1/4 | R42.5 M10X1.5
iS5 LL SA
Fin 10S-6SR 10S-6RSR MM 10S-6SR 10S-6RSR SB TR UA | WF
k23 I5~101) [15~30:22) | 5~1021) [15~30i%2) 5~10i£1) |15~307%2)| 5~10i21) |15~30i%2)
$32 23 33 33 43 $16 | 53 63 63 73 $6.6 | 34 45 7
¢ 40 29.5 39.5 39.5 49.5 416 59.5 69.5 69.5 79.5 $6.6 | 40 53 7
$50 | 805 | 405 | 405 | 505 | 420 | 665 | 765 | 765 | 865 | 49 | 50 | 64 | 8
iS5 XA YP ZA ZP
}D_7 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR e 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR e
AE 5~10i%1) |15~30732)| 5~10i21) [15~30:%2)| 5 | 1081k 5~10i£1) |15~30:32)| 5~10i21) |15~30i22)| 5 | 10Kl E
$32 45 55 55 65 10 11 11 52 62 62 72 6 8 8
$40 SIIES 61.5 61.5 715 (10| 115 |11.5| 58.5 68.5 68.5 78.5 10| 115 | 115
¢ 50 56.5 66.5 66.5 765 |—| 12 12 65.5 75.5 75.5 85.5 — | 12 12

E1) ¢50[F10~20,

#2) ¢401315~50., p50(F25~50,

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



EREIEIV VY

BATT - mm

FA #—5—X4K

BRI T TUS—Y AEER - A4 vFEy b /Oy RAITS VIR

Bl 10S6SR FARENEEZ FO—2
2 10S6RSR FARENEER FO—2|— (R4 vFits| XA vFHE
~N
} emEp32~¢50
o
£
T
b
P
7
5 pAR AN =)
YP. ZP|
© w
(b KKZHA T1N2T5Y
O T T T
L H\ Il . Tl I T T
9
FE| R K% MMI - -1
ran g —
o® | ©9 /
ZEfED,
4-FB, BC
TF WG F TV
UF WE. LL+ZX hO—7 E
E) oAy REICIE. &y IMTHEENTLERADT. T5Y YSBORMIRTEEE A
ER
s LL
*D_ A | AE | BC D E EC | EE | ER [ (s | [F= KK 10S-6SR 10S-6RSR
A g 5~10i1) [15~30i%2)| 5~10iF1) [15~30iF2)
$32 13 | 51 4 14 |[J45|15 |Rc1/8|R30 8 | 47 | 48 | M8X1.25 23 33 33 43
¢ 40 13 | 59 4 14 |[J52(17.5|Rc1/8|R34.5| 10 | ¢7 | 56 | M8X1.25 29.5 39.5 39.5 495
¢ 50 15 | 74 5 17 |[J64]119 |Rc1/4|R425| 10 | ¢9 | 70 | M10X1.5 30.5 40.5 40.5 50.5
s YP 2 zP
) MM| R | TV | TF | UF | WF | WG| 10S-6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
Ny e E— = = = 1036RSR
AE 5 1080k 5~10i¥1) [15~30i%2)| 5~10iF1) [15~30iF2)| 5 | 101k
$32 $16| 33 |[134| 58 72| 15 7 (10| 11 11 38 48 48 58 6 8 8
¢ 40 $16| 36 [[J40| 70 84 | 17 7 |[10| 115 |11.5| 465 56.5 56.5 66.5 10| 115 [ 115
¢ 50 $20| 47 |[150| 86 | 104 | 18 8 |—| 12 12 48.5 58.5 58.5 68.5 — | 12 12

1) ¢501310~20,
#2) ¢40[1315~50. p50(F25~50,

BAT - mm

BEEIEYY VY

FB Z—5—X1 K

BEFRA TV IUS—2 EER - A4 vFEy b /Ay RAITS VIR

10S-6SR

10S-6RSR FB|A#E]|
o NEp32~¢50

FB[AENEER rO—2
N[EER kO—%

—-[R1 v Fis| [ X4 v TFHE]

R| FE|
4-FB
E WE| LL+ZX hO—=7 F UF
) eOvw RAICEKSY v ITMINEESNTLWEEADT, IS5V IVEEDBUFIFETEFEA.
WER
is LL
W] A |AE|BC| D | E EC|EE|ER| F |FB|FE KK 10S-6SR 10S-6RSR
miz \ 5~10i1) |15~303¥2) | 5~10iH1) [15~303%2)
#32 |13 |51 | 4 | 14 |[J45/15 |Rc1/8|R30 | 8 | 47| 48 | M8X1.25| 23 33 33 43
$40 | 13 | 59 | 4 | 14 |[52|17.5|Rc1/8|R345| 10 | 47 | 56 | M8X1.25 | 295 | 395 | 395 | 495
#50 | 15 | 74 | 5 | 17 |[I64|19 |Rc1/4|R425| 10 | 9| 70 | M10X15| 305 | 405 | 405 | 505
s YP ZF zP
Bo MM | R | TV | TF | UF | WF | 10S6SR 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR
N 0S6RSR———— -~ = — 103636R
wE 5 |10LLE 5~107#1) [15~3022)| 5~103%1) [15~30i%2)| 5 | 1084k
$32 | $16| 33 [[J34| 58 | 72| 7 |10 11 |11 | 38 48 48 58 6| 8 8
$40 | 416| 36 [[(J40| 70 | 84 | 7 |10| 115 [115| 465 | 565 | 565 | 665 |10| 115 |115
#50 | 420| 47 [[(J50| 86 | 104 | 8 |—| 12 |12 | 485 | 585 | 585 | 685 |—| 12 |12

A1) ¢50F10~20,

F2) ¢4013165~50. ¢p50(F25~50,

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



N— DN I

10S-6 RN

EREIEIV VY

BATT - mm

CA F—9—%4F

BERATI IV -0 EEER - A vF2y b TAH

10S-6SR CA[AENEEA kO—%
10S-6RSR CAREINEER FO—2| —[XA v Fits| (R4 v FHE
® {2932~ ¢50
XC+Zx hO—7
YP. ZP,
724M8T57 EE
| e
| EZ
T T ]\ CD | f
ke I HJ 2 [ 2
| . [T EY
— \ L
f—HF — st (K
MR
L Be|
LL+ZX hO—=% FL EW
ZC+z2 hO—=7 | EX
iER
ks
A BC CD D E EC EE ER EX EY EZ EW FL KK
Pz
$32 13 4 ¢ 12H9 14 [J45 | 15 Rc1/8 | R30 [J45 | 495 | 45 1&8_070 24 M8X1.25
440 13 4 |414H9 | 14 | [052 | 17.5 | Rcl1/8 | R34.5 | [153 | 57.5 | 4.5 |20.04ss| 24 M8X1.25
50 15 5 ¢ 14H9 17 [Je4 | 19 Rc1/4 | R42.5 | [e4 | 71 7 20_8054 24 M10X1.5
ke L
Fan L 10S-6SR 10S-6RSR MM MR TV WF
IS EES ] 5~10i£1) |15~30i%2)| 5~10i1) |15~30i£2)
$32 16.5 23 33 33 43 ¢ 16 R12 [J34 7
¢ 40 16 29.5 39.5 39.5 49.5 ¢ 16 R14 [J40 7
$50 16 30.5 40.5 40.5 50.5 $20 R14 [150 8
iS5 XC YP ZC 7P
R 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR e 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR T
RE ’ 5~10i£1) [15~30i%2)| 5~10i1) [156~30i%2)| 5 | 10LI L 5~10i21) |15~30i%2)| 5~10i1) [15~30i¥2)| 5 | 10LlE
$32 54 64 64 74 10| 11 11 66 76 76 86 6 8 8
640 60.5 70.5 70.5 805 (10| 115 (115 745 84.5 84.5 94.5 10| 115 | 115
450 62.5 725 725 825 |—| 12 12 76.5 86.5 86.5 9.5 |— | 12 12

E1) ¢50(&10~20,
7*2) ¢401315~50. ¢ 50(F25~50,

BEEIEYY VY

BAT - mm

CB #—5—x*4F

BERATUITUS— EER - A(vFEy b IUVERR

10S-6SR  CB[RENEER hO—Z
10S-6RSR CB|REINEER FO—2| — [R 1 vFies| (X1 v FHE]
o NEp32~¢50

XC+ZxbA—7
YP ZP,
EC KKZERYA 24N2T57 EE
H
s LN CcD
oSl g
ey
=
/"(\é?a) MM:[ /{ - ]
\% y
\\ —=
= .
ZE1ED L
WE LL+Z2 hE—% FL
E ZC+Zx hO—7 |

CP (KEXE¥)

I
f{\‘

A

[~
=
L)

EY

EX

WER
s
A | BC CD CP | D E EC EE ER EX EY |EZ| EW | FL H KK
AE
$32 13| 4 $12H9/f8 | 45 | 14 | [J45 | 15 Rc1/8 | R30 [J45 | 495 | 45 1618:; 24 | R16.5 | M8X1.25
$40 | 13| 4 | p14Hos | 52 |14 | (052 | 17.5 | Re1/8 | R34.5 | (53 | 57.5 | 4.5 | 20137 | 24 | R18 | M8X1.25
$50 15| 5 $14H9/f8 | 63 | 17 | (164 | 19 Rc1/4 | R42.5 | [l64 | 71 7 2013_; 24 | R21 M10X1.5
s LL
Fin L 10S-6SR 10S-6RSR MM MR TV uB WF
A% g 5~10i%1) |15~30i%2)| 5~10i1) [15~30i¥2)
432 165 23 33 33 43 $16 R12 O34 31 7
¢ 40 16 29.5 39.5 39.5 49.5 ¢ 16 R14 [J40 38 7
$ 50 16 30.5 40.5 40.5 50.5 $20 R14 150 49 8
Ei=s XC YP ZC 7P
}D_7 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR e 10S-6SR 10S-6RSR 10S-6SR e
AE 5~10i£1) [15~30i%2)| 5~10i1) [15~30i¥2)| 5 | 10LIE 5~10i£1) |15~30i%2)| 5~10i%1) [15~30iz2)| 5 | 10LlE
$32 54 64 64 74 10| 11 11 66 76 76 86 6 8 8
$40 60.5 70.5 70.5 80.5 (10| 115 |11.5| 745 845 84.5 94.4 8 115 | 115
¢ 50 62.5 725 725 825 |—| 12 12 76.5 86.5 86.5 96.5 — 1 12 12

E1) ¢50[F10~20,
F2) ¢401315~50., p50(F25~50,

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



N— N I

10S-6 RN

10S-6

r— ~ ~ y
HAREEREYVY VY ==ty ]
BERA TV I Ty a1 SR, SEAAR T — M
10S-6SH LARENEEZX hO—2
o NEPp32~¢50
B
WF LL
E LYP, ZP)
EC KKZEHA EE J4N8T5Y
EB $
\L T T T
“H H“ a — 1 T
EA 4-SB MM - —
LH N T
i . -
fE— | , \STE )
sl L L
BC SY_Sy i U_SY. BB
TU SS
| us | XW
i) @10S-6SH LA32NSIFEECEFHA. (R FO—IH 10U LEHEVERIESENFHLET)
ER
B LL
S A |BB|BC| D | E |EA|EB|EC| EE | ER KK LH MM | SB
mE N\ 5 | 10 | 20
#32 | 13| 4 14 | 45 |555| 45 |15 |Rci/8|R30 | M8X1.25 [285| — |33 | — |416|46.6
$40 | 13 | 4 14 | 52 [635|5 |17.5|Rci/8|R34.5| M8X1.25 (325|345 |395| — |416|46.6
$50 | 15| 5 | 5 | 17 | 64 |77 |7 |19 |Rci/4|R425| M10X15 |38 | — |40.5 | 505 |$20|49
e SS WF XW YP Z8 ZP
b ST |SU| SY |TU| US
mENT 5 | 10 | 20 5 10 |20 | 5 |10 |20 | 5 [0k 5 |10 | 20 | 5 HOLlE
#32 | — |[144| — |32|65|125|65| 78| — |17 | — | — |407| — | — |11 | — |572| — | — | 8
$#40 |15.9|209| — |32|65(125|73 | 87| 12 | 17 | — |87.2|47.2] — | 10 [11.5|53.7(63.7| — | 10 |11.5
$50 | — |18.9|28.9|32(8 |14 |87 |103| — |18 | 28 | — |47.7|67.7| — [12 | — |66.7|86.7| — |12

BAT - mm

BEEIEYY VY

LB #—5—X1 K

BEMATUYI Ty Y 1 BRI T — M
108-6SH LB[REINEEZ ~O—7]

o NZ P32~ 50

ZA

XA

LL

LYp, zpl
744
EE 757
EB\L
T T T
AE — -1
AH| = N
) o
LAU_| |AO
SA
TER
5| LL
o A | AE | AH |AO |AT |AU |BC | D | E | EB|EC| EE | ER KK
wE 5 | 10 | 20
$32 13 |55.5(285| 7 | 32| 15 | 4 | 14 | 45 | 45 |15 |Rc1/8|R30 M8X1.25 |28 |33 —
440 13 |635(325| 7 | 32|15 | 4 | 14 | 52 17.5| Rc1/8|R34.5| M8X1.25 |345|395| —
450 15 |77 |38 | 9 | 32|18 | 5 |17 | 64 | 7 |19 |Rc1/4|R425| M10X15 | — |405 (505
£ 5] SA WF XA YP ZA zP
hol MM SB | TR | UA
7 Y 5 |10 | 20 5 |10 |20 | 5 |10 |20 | 5 [oblk| 5 | 10 | 20 | 5 [10LE
$32 | 41658 |63 | — | 466 | 34 | 45 |12 |17 | — |55 |65 | — [ 10 [11 |62 |72 | — | 6 | 8
$40 | $16|64.5(69.5| — | 466 | 40 | 53 | 12 | 17 | — |61.5(71.5| — | 10 |11.5|68.5|78.5| — | 10 |115
$50 |$20| — |76.5/865/49 | 50 | 64 | — | 18 | 28 | — |76.5/965| — |12 | — |855[105.5 — |12

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



N— N I

10S-6 RN

FA #—5—X4K

BB TUYITyy a1 88ROy FITS VIR
108-6SH FAREN[EER hO—7|

o Zp 32~ 50

EREIEIV VY

BATT - mm

FE| R
\/
00 T ©0
4-FB 8¢
TF
UF

ZJ

YP.

EE

ZP

MM

—@EtED

WG

|

WF

LL

17408757

F) e~y REICIE. ¥y TIIHEESNTVEEADT. TSV IEEDRMIFIFTEEEA.

ER
e LL
fiy A |AE|BC | D | E | EC| EE ER F | FB | FE KK
N 5 10 20
432 13 | 51 14 |[J45|15 | Rc1/8 | R30 8 | 47 | 48 | M8X125 |28 | 33 —
440 13 | 59 14 |[152|17.5| Rc1/8 | R34.5 | 10 | 47 | 56 | M8X1.25 | 345 | 395
450 15 | 74 | 5 | 17 |64 |19 | Rc1/4 | R425 | 10 | 49 | 70 | M10X15 — | 405 | 505
e WF WG YP 2 zP
M MM | R | TV | TF | UF
SN 5 |10 | 20| 5 | 10 | 20 | 5 |t0blk| 5 | 10 | 20 | 5 |tOblk
432 | 416 | 33 |[34| 58 | 72 | 20 | 25 | — |12 | 177 | — | 10 |11 |48 |58 | — | 6 | 8
440 | 416 | 36 |[J40 | 70 | 84 | 22 | 27 | — | 12 | 177 | — | 10 |115|565|665| — | 10 |115
$50 | 420 | 47 |[050 | 86 | 104 | — | 28 | 38 | — | 18 | 28 | — |12 | — |685|885| — |12

BATT : mm BREEREYV VS

FB Z—5—XA K

BEREATUYIT vy a FEER Ny RAIT SV IR
10S-6SH FBRZENEER hO—Z

O NZ P32~ 50

EE 740M2757

BC 4-FB
v TF
E WF LL F UF
) eOw REICE. &y INMIHNEESNTVEREADT. 75V IEEDEHFFTEFEA.
AR
5 LL
% A |AE|[BC| D | E | EC| EE ER F | FB | FE KK
iz 5 10 | 20
$32 | 13 | 51 | 4 | 14 |[145|15 | Rci/8 | R30 8 | 47 | 48 | M8X125 | 28 | 33 —
$40 | 13 | 59 | 4 | 14 |[J52|175| Rc1/8 | R345 | 10 | 47 | 56 | M8X125 | 345|395 | —
$50 | 15 | 74 | 5 | 17 |[Je4|19 | Rcl/4 |R425 | 10 | 49 | 70 | M10X15 — | 405 | 505
5] WF YP zF zP
dal MM | R TV | TF | UF
iR N\ 5 10 | 20 5 |10BlE| 5 10 | 20 5 |10LlE
$32 | ¢16 | 383 |[184| 58 | 72 | 12 | 17 | — | 10 |11 |48 |58 — 6 | 8
$40 | ¢16 | 36 | [0 | 70 | 84 | 12 | 17 | — | 10 | 115|565 |665| — | 10 | 115
$50 | 420 | 47 |[150 | 86 | 104 | — | 18 | 28 | — |12 — | e85 |85| — |12

9SOl  wUcUmiIHREsN— NI I



FERESEYVYY 84 B4 BRREREYVUYY

CA #—5—%x4H CB #—5—*4F

BEWATUIITYy Y a1 EER, AR WA TUI Ty a EER, U UE AR
Bl 10s6SH CARENEER FO—2 108-6SH CBRENEEX FO—25 é—
& s
2 OHNEP32~9¢50 ® #Z ¢ 32~ » 50 2
~ ~
I |
2 2
o o
= =
T BT
9 9
y Y
> 7
45 XC XC 5
YR, z_ Ye, .
(IO EC KKZEHA EE 748757 EC KKZEHA EE 748755 6.
g : g
(@] . i
— I 3 o
D D
_ X 1] EY o
D @
\ Lt
MR
BC|
WF EW
EX
AR AR
25 BE
) A|BC| OD | D| E |EC| EE | ER | EX| EY |EZ| EW | FL KK L AlBc| cp |cP|D| E |EC| EE | ER | EX | EY |EZ| EW |FL| H KK L
M k23
$32 | 13 | 4 |g12H9| 14 |[045 | 15 |Rc1/8 |R30 | (45 | 495 | 45 |16_000| 24 | M8X1.25 |165 $32 | 13| 4 | g12Ho8| 45 |14 | (145 |15 |Rci/8 |R30 | (45 |49.5 |45 | 16137 | 24 | R16.5 | M8X1.25 | 165
440 | 13 | 4 |g14H9| 14 |[052 | 175 | Rc1/8 | R34.5 | (153 | 575 | 45 |20 Oge| 24 | M8X1.25 | 16 440 |13| 4 | g14Ho/s| 52 | 14 | [J52 | 17.5 | Re1/8 | R34.5 | (153 | 57.5 | 4.5 | 20137 |24 | R18 | M8X1.25 | 16
$50 | 15 | 5 |g14H9| 17 |64 | 19 |Rct/a |R425 |64 | 71 | 7 |20 00e| 24 | MIOX15 | 16 #50 |15| 5 | g14Hos| 63 |17 |[J64 |19 |Rci/a |R425 |64 |71 |7 | 20197 |24 |R21 | M10X1.5] 16
22 LL WF XC YP ZC zP 05 LL WF XC YP zC zP
e MM | MR | TV M MM | MR | TV | UB
wE N 5 | 10 | 20 5 (1020 | 5 [10]20| 5 [0k 5 10|20 | 5 foklk mE N7 5 | 10 | 20 5 10| 20| 5 | 10|20 | 5 105t 5 | 10 |20 | 5 |08k
$32 |28 |33 | — |¢16 | R12 |[(034 |12 |17 | — |64 |74 | — | 10 |11 |76 |86 | — | 6 | 8 $32 |28 |33 | — |g16|R12|034| 31 | 12 | 17 | — |64 |74 | — | 10|11 |76 |86 | — | 6| 8
$40 |345|395| — (416 | R14 [[J40 | 12 | 17 | — |70.5|805| — | 10 | 115 |84.5(945| — | 10 | 115 $40 |345/395| — |g16|R14|J40| 38 | 12 | 17 | — |705|80.5| — | 10 |11.5|845/945| — | 10 |115
#50 | — |405/505|¢420 | R14 [[J50 | — | 18 | 28 | — |825[1025 — |12 | — |965/1165 — |12 $50 | — |40.5|50.5| 420 R14|[J50| 49 | — | 18 | 28 | — |825[1025 — [12 | — |965[1165 — |12




N— N I

10S-6 RN CUmEIERR

BATT - mm

EREREIV VY
ALy FEy b
PD - PESZA v F
o 0w Rz (1REHF - BEh2)
UX3
@2 O 7
[@ O T 7
1
UXt Uxz
i) ST
[@ O T 7
1
Uxi
B FEEE & IhE
i PDF, (F#m) | PO (E#Em) |PEFY (8BiER)
BEGE | o= | BEEE | oE | BEEE| o=
$20 10~13 4~6.5 4.5~7
2.0F 15T 1.0LLTF
$25 [105~145 3.5~7 4.5~7
$32 9~13 3.5~6 4~7 | 1.5LTF
15T
440 9.5~13 3.5~6 4~6
1.0l
$50  [10.5~145 3~75 4~8
2.0LUTF
$63  [11.5~155 4~75 45~8 | 1.0LUF
480 10~16 | 2.50F| 4.5~8 6~8.5
15T
4100 | 12~17 | 2.0LIT| 4.5~8 5.5~8.5
A4 v FEGTRER/N\R hO—2 (PD - PEF)
2EERAT
N E EERfS
2EAUT
$20~ ¢ 100 103%) 10

F) X hO—-5mTODAEEUIFEAFETY .
fere

TERLEEL,

U, 7—N—=5 v THELBBEENEDERIDT

e EEZEmOY R

UX3

@2 O 7
[@ (= | 7
1
UXi1 UX2
==
o ST
-] [ | 7
1

Uxi

A4 v FIRHIBEDFRETE

1. A4y FAERLZET v MIETDEEFTRUIAAT
<IEELY,

R4y FEERURERUICE>TVEFITDTRIDKS
[CREFSTAEICE L TL ZEL.)

2. ZAYFEIYIIEREDZA v FERIHEICAY REIFE
fel30y R SEAULZSA REEET,

3. 2 Y FORBEREMBDE B TERELTLEE,
RAyFEERUER2D LS [CHEABICEDTEX
AV FEERUDY Y VIEREDZA v FEUTEICEL
TEREINET,)

W MLOIE0.1~0.2N - miZEICLTLEE L,

4. RRAMOBEG. R4 vFHONTDEMUTLET .

BAT - mm

ERESEYY VY

W<HER (PDR/BER)
o EEF A O R

EE%W& 420 $25 $32 440 450 463 480 4100
UX1 3.7 3.3 4.8 9.3 9 1.5 14.5 17.5
UX2 1.8 3.2 2.2 4.2 55 85 13 19.5
UX3 4.3 5.7 4.7 6.7 8 11 15.5 22

e BEIZMmO Y K

nE

e $20 $25 $32 ¢ 40 ¢ 50 $63 480 4100
UX1 37 3.3 4.8 9.3 9 1.5 14.5 17.5
UX2 6.8 8.2 12.2 9.2 10.5 13.5 23 29.5
UX3 93 10.5 14.7 1.7 13 16 255 32

O LE, (RTUVITVUY—)

Z?ﬁ 420 $25 432 $ 40 450

2257 5~10 15~30 5~10 15~30 5~10 15~30 5~10 15~50 10~20 | 25~50
UX1 3.7 8.7 3.3 8.3 4.8 9.8 9.3 19.3 9 19
UX2 1.8 1.8 3.2 3.2 2.2 2.2 4.2 4.2 5.5 55
UX3 43 43 5.7 5.7 4.7 4.7 6.7 6.7 8 8

W~HExR (PDRZ/EIER)

e EEZ A Oy K

< 20 25 2 4 1

25 4 $ 43 440 450 463 480 4100
UX1 9.7 9.3 10.8 15.3 15 17.5 20.5 23.5
UX2 7.8 9.2 8.2 10.2 1.5 14.5 19 25.5
UX3 —1.7 —0.3 -1.3 0.7 2 5 9.5 16

e FEIZmO Y K

ANE

- 420 425 $32 440 450 463 480 $100
UX1 9.7 9.3 10.8 15.3 15 17.5 20.5 235
UX2 12.8 14.2 18.2 15.2 16.5 19.5 29 35.5
UX3 3.3 47 8.7 5.7 7 10 19.5 26

O BB, (RTUV IV H—)

e 420 $25 $32 $40 450

e’ 5~10 15~30 | 5~10 15~30 | 5~10 15~30 5~10 15~50 10~20 | 25~50
UX1 9.7 14.7 9.3 14.3 10.8 15.8 15.3 25.3 15 25
UX2 7.8 7.8 9.2 9.2 8.2 8.2 10.2 10.2 1.5 1.5
UX3 —17 —17 —0.3 -0.3 -1.3 -1.3 0.7 0.7 2 2

WT5ER (PER/EER)

e EE Oy K

A -

= 420 $25 $32 440 450 463 ¢ 4100
UX1 8.7 8.3 9.8 14.3 14 16.5 19.5 225
UX2 6.8 8.2 7.2 9.2 10.5 13.5 18 245
UX3 0.8 22 1.2 3.2 45 75 12 18.5

o EEIZmO Y K

A 80

T~ $20 $25 $32 440 450 463 ¢ $100
UX1 8.7 8.3 9.8 14.3 14 16.5 19.5 225
UX2 1.8 13.2 17.2 14.2 15.5 18.5 28 345
UX3 5.8 7.2 11.2 8.2 9.5 12.5 22 28.5

o HEf; (RTUVITUH—)

gy 420 425 $32 440 450

e =7 5~10 15~30 5~10 156~30 5= 5580 5~10 15~50 10~20 25~50
UX1 8.7 13.7 8.3 13.3 9.8 14.8 14.3 24.3 14 24
UX2 6.8 6.8 8.2 8.2 7.2 7.2 9.2 9.2 10.5 10.5
UX3 0.8 0.8 22 2.2 1.2 1.2 3.2 3.2 45 45

9SOl  wUcUmsiIHREN— NI I



N— N I

10S-6 RN CUmEIERR

EREIEIV VY

BATT - mm

ALy FEy b
ZDRA v F
e WiZp32~¢ 100

UX1

UX3 [9)¢]
ENfEEEE & o= A4 v FRUIAIEER/INA hO—2 (ZDH?)
ZDF; (Eizs 2{E B
i W (&) o o ERR A "
B 5 oEMt
432 288 432~ 4100 10 5
440 3~65 ) e LROMIBF. I— ROBMIFEEOBEFGT. YUY
{2=4:5) ARK D BN — ROBIFADEVNBADIEHHIIBED
$50 3235 BCY. . YUYIHERDIMANT— RDEd U H
4~75 1T VREEDBNZ FO—F{Eld FRE B RS,
463 (3~55)
480 ] . a— FRUH LARA
$100 ‘(‘ésfvef); ANy RAN—1) 0Oy RAN—1
= 432 55 55
A e ( ) RIFEREESEE (RERKT) 440 55 50
450 55 50
463 50 50
480 45 45
4100 40 40

A4 v FIRHBOEETE

1. 240y FEEADRUZDDHTLIEE L,
RAAYFEIYVIKEDRA v FRHEC~NY REIKT
&0y REIDSEAULRS A REEET,
BRA Y FOREREMEDE B TEEL. A1 v FEE
RUZRMDTLIEE L,
#f ~ILD1Z0.TN - m~0.2N - mZEICLTLEE L,
4RTIMDEEF. XAy FHONTHER/UTLET,

BA{T : mm BEREREYVYS
B~FER (ZDRS/MisarisR)
o EEIZAOY K
AE
$32 | 440 | $50 | #63 | $80 | 4100
(G
Uxi | 108 | 153 | 15 175 | 205 | 235
Uxe | 82 | 102 | 115 | 145 | 19 255
uxs | — - - | -15 | 3 95
o EEHO Y K
AE
$32 | 440 | $50 | $63 | $80 | 4100
iS5
Uxi | 108 | 153 | 15 175 | 205 | 235
Uxe | 182 | 152 | 165 | 195 | 29 355
Uxs | 22 |—08 | 05 | 35 | 13 195
o HE (RTUVIUS—Y)

f‘& $32 $40 $50
22577 5~10 |15~30 | 5~10 | 15~30| 5~10 | 15~30
UXi | 108 | 158 | 153 | 203 | 15 | 20
UX2 8.2 8.2 10.2 10.2 11.5 11.5

Rty F

Oy K oy KA oy KAl Ay R
AR
N & BRER AT BiERZ1T

A B © A B © D
420 36 PR 36 o 42 .
425 40 45 40 46
$32 45 50 51 53 .
440 52 57 58 60
450 64 0 69 70 6 74
463 77 82 83 87 10
480 98 103 104 108
¢ 100 117 122 123 132 15

9SOl  wUcUmsiIHREN— NI I



N— N I

10S-6 RN CUmEIERR

EREIEIV VY

I G P ol P

T a7)VA bO—T 1tk

BAT - mm

ERESEYY VY

Fa7ZIAbO—o/FkOv R
10S-6Q1 SD N [RrO=Z1]+[XbO0-%52] |
eNEp20 - 025

[E&]

ZhO=7#5X hO—=7 (420 ~ $40) DIFA.
R— MIBEFBAYET. (10S-6Q1DH)

. - FAy K mAy K
= BT 21y Fty b =T 214y Fty b
DS 10S-6Q1 10S—-6RQ1 108-6Q2 10S—-6RQ2
2 > ZAE (mm) $20- 425432440450 $63 4804100
& B ® % R
& Qi E
FEFRAEHE&EHE $20 ~$50:0.1~0.7MPa  ¢63~ 4100 : 0.05~0.7MPa
EH®EE®E $20 ~ ¢ 40 : 30~500mm/s 450~ ¢ 100 : 30~300mm/s
it E h 1.05MPa
FREE&EH +5~+60TC
Ty Ya L $20~ 4100 : T 7 v ¥ 3 2%y Rt
n L A % JIS 6H/6g
Oy FE#HAL Hhl - shHU
X B B R EAT(SD)
@HOvY K @Oy K . -
BFRE I© ®®  cp—rpoeaE loge e ARl %
EfHETHE, JUY = Ro-5T. 2ro-
Pz Ozl ! syrgn P, 2O SO— SRHITZIEAHET,
= = Nowdy - PRGBEAPET. R T
|
| AfK— hh SERE B.D@K— k5%
e © I hevse. oy _{0OO® S evae.
L YF10Z hO—512 Z hO—22hi3(FA
- ‘ L HEBLET. HZARO—5 11
HEBLFT.
2bo-z21 | | ka1 L B bnomaEE T
o HATBE. T5ICR 1® l® A.CEk—hkh5z
¥ZRO—2 1. ZRO—521 ﬁg?:fﬁ ré’—ge Guys D0 8 SEZHETSE
_ S 202 kO—5-2U ZRO—251H3|=
PAASAUI R VUV B B e tesue ¥5102h0-2) sl
Cd. RIHEBLET, HEBLFT.
2 hO—22F YUVI20
ZRO—h5YUVF DR © L i@ ABEI-H5SE OON®®  B.OBH—IhoZ
rO—57%B|LVEBDTT . ﬁgg?%;?gi = | = sE=#@TsE 2
S OBARD, HH [N A
DRAFCEDFT . HIAFBLET.
. Q .0 .0 O
FRIR NP B8 S
LT
A
o IREE 10S-6Q1
e XA vFtw b (10S-6RQ1 :
BEER 21y FHE (1.2)
- =97 — w KR
10S-6Q1]7217/)VAMO—Z/OY R 24w FEE

10S-6Q2]| a1 7JVA O—I@0Oy K

24 vFty b

10S-6RQA1 |71 7)LARO—o /0Oy R
10S-6RQ2| 71 7/LA O—J@0y K

BE

&) BERA Y FICOVTIE,

A v F—BRED TEELZEL,

[ HRUMH (RERIFETA)
HRUMLER

JUVIRE (mm)
@20, 925,932, p40. p50.
$63.980.¢ 100

JwyavER
920~¢ 100 : U vy 3V Rt

YYvHFZ - O—=52 (mm)

YYvHFZ-O—=21 ()

MEFREBEVEDE LS,

|
|
|
|
| |
| |
| |
| |
| ®$20~¢40 |
o-FBiEL | |
2X2-[E 7 1) EFGRYBT ! = =<
! - T8 !
| |
| |
| |
| |
3-EE
TINETZYT
ﬁ KKRHA Y YCHANR-OHAN-02, PL
o T T ' T
E8 Ors ‘ L
70N - = —
" (( 7k » - - -
E/2 > —&iED - - -
. L2+ (ZbA-71+2b0-%2) | L1+X hA—21
2X4-DBRYBC, WE L+ (X2 hO—714+2 hO—272)
CCt+@XZ bE—71+ZX bA—-72)
AR
5 cc
A BC | BT D DB E EA | EB | EC EE ER | FB | FG KK
Az 10S-6 |10S-6R
420 7 | 10 54 | 575| 775| 8 |Ms5x08 |[136 | — — — |M5X0.8/R23.5| $5.5 |49 |M5X08
$25 12 | 10 54|60 | 80 | 10 |MsXos |[140 | — — | — |M5X08|R26 | 455 |49 [MeXt
432 13 | 10 — | 63 83 | 14 |M5x08 |[145 | 495| 45 | 15 |Rci/8 |R30 — — | M8X1.25
440 13 | 10 - | 76 96 | 14 |Msx08 |[152 | 57 | 5 17.5 |Rc1/8 |R34.5| — — |M8X1.25
450 15 | 14 - | 79 99 | 17 |mex1 |64 | 71 7 19 |Rc1/4 |R425| — —  |M10X15
463 15 | 14 — | 90 |110 | 17 |mex125|0J77 | 84 | 7 19 |Rc1/4 |R51 - —  |M10X15
480 21 15 — |107 127 | 22 |miox15|198 [104 | & 25 |Rc3/8 |R65 - — | MieX2
$100 | 27 | 15 — |128 | 148 | 27 |miox15|J117]1235| 65 | 25 |Rc3/8 |R78 = —  |M20X25
25 Y -
= LL L1 L2 MM | Tv WE v C PL (10S-6) PL
RE 10S-6 [10S-6R | 10S-6 |10S-6R | 10S-6 [10S-6R 10S-6 [10S-6R | St1=5 |Sti=10LLL |(10S-6R)
$20 53 73 | 215 | 315 | 315 | 415 | ¢10 |[1255| 4.5 | 10 11.5 | 215 6 7 7
$25 55 75 | 225 | 325 | 325 | 425 | ¢12 |[28 5 |10 125 | 225 6 7 7
$32 56 76 | 23 33 33 |43 $16 |[134 7 |1 11 22 6 8 8
¢ 40 69 89 | 295 | 39.5 | 39.5 | 495 | 416 |[140 7 115 | 165 | 26.5 10 115 1.5
#50 71 91 | 30.5 | 40.5 | 40.5 | 50.5 | ¢20 |[150 8 |12 16.5 | 26.5 — 12 12
$63 82 | 102 | 36 46 46 56 420 |[J60 8 | 145 | 17 27 = 14.5 14.5
480 97 | 117 | 435 | 535 | 53.5 | 63.5 | ¢25 |[J77 | 10 16.5 | 20.5 | 305 - 16.5 16.5
4100 | 116 136 | 53 63 63 73 $30 |94 12 21 21 31 — 21 21

9SOl  wUcUmsiIHREN— NI I



N— N I

10S-6 RN CUmEIERR

EREIEIV VY

BATT - mm

ERESEYY VY

Fa7ZIAbO—o/@m0v R

10S-6Q2 SD N [RrO=Z1]+[XbO0—-52]
oM P20 - 925

2X2-DBHYBC

e NEPp32~¢ 100

(]

ZMA—Z1EkE A MA— 72552 RO~ 77 ($20 ~$40)
DS K- MIBHREYET, 10S-6Q20%)

® 420~ ¢40
¢ YC+aha-%2

YCHAM-71 Y

Y YCHZMO—22

4-EE YCHAMI-71 v

A O—TRBMYU Y Ttk

AR b O— oA

5EIZ b O— 7 RS

. & T Z{vFty b T XfvFts b

vy ) - 10S—6A1 10S—-6RA1 10S-6A2 10S—-6RA2

1) > A RE (nm) $20- 425432440450 $63 - 480 ¢100

& B ® % zR

i b N3

FRHEHE& $20~ ¢50:0.1~0.7MPa 463~ 4100 : 0.05~0.7MPa

£ B & E & E $20~ 440 : 30~500mm/s ¢ 50~ ¢ 100 : 30~300mm/s

ifit E3 h 1.05MPa

FHERESR +5~+60C

Ty a LHEE $20~¢100 i WAV v >3 >/%y Rft $20~¢100 : Oy RHilR : 7y >az/Xo Rt Blik: &L

@éﬁ T T T
Wy ¢ L i i i
EB P 5
EAl [ 722N MM1 - - - -
./
E/2 \’ N - -
—EED
L2+2x ha—72 Li+Z ha—71
2X4-DBRYBC, WF LL+ (X kA=21+Z hE—72) WF
cCH(Xba—71+Z bO—742)

AR

s cC
P A BC | BT 105610568 D DB E EA | EB | EC EE ER | FB FG KK
$20 7 10 5.4 52 72 8 |M5X08 |[J36 - - — |M5X0.8|/R23.5| ¢5.5|¢9 M5X0.8
$25 12 10 5.4 55 75 10 |M5X08 |[J40 — — |M5X0.8|R26 $55 |49 M6 X1
$32 13 10 - 60 80 14 |M5X08 |[J45 | 49.5| 45 | 15 Rc1/8 |R30 — — | M8X1.25
¢ 40 13 10 - 73 93 14 |M5X08 |52 | 57 5 17.5 |Rc1/8 |R34.5| — — | M8X1.25
$50 15 14 - 77 97 17 |M6Xi1 [Jea | 71 7 19 Rc1/4 |R425| — — |M10X15
$63 15 14 - 88 | 108 17 |M8X1.25|[J77 | 84 7 19 Rc1/4 |R51 — — | M10X15
¢80 21 15 - 107 | 127 22 [M10X15|[198 | 104 6 25 Rc3/8 |R65 — — | M16X2
¢ 100 27 15 - 130 | 150 27 |M10X15|[]117|123.5| 6.5 | 25 Rc3/8 |R78 — — | M20X25

iS5 LL L1 L2 i | v | we Y (10S-6) Y YC (10S-6) YC
AE 10S-6 |10S-6R| 10S-6 | 10S-6R| 10S-6 | 10S-6R St=5 | St=10LLE (10S-6R)| St=5 |St=102L|(10S-6R)
$20 43 63 | 21.5 | 31.5 [ 215 | 31.5 | 410 |[25.5| 45 9 10 10 6.5 4.5 14.5
$25 45 65 | 225 | 325 | 225 | 325 | ¢12 |[J28 5 €) 10 10 7.5 615) 15.5
$32 46 66 | 23 33 23 33 16 |[134 7 10 1 11 7 4 14
440 59 79 | 295 | 39.5 |29.5 | 395 | 16 [[J40 7 10 115 | 115 9.5 6.5 16.5
$50 61 81 30.5 | 40.5 | 30.5 | 40.5 | 20 |[J50 8 - 12 12 - 6.5 16.5
$63 72 92 | 36 46 36 46 420 |[J60 8 — 14.5 14.5 — 7 17
480 87 | 107 | 435 | 53.5 | 435 | 53.5 | ¢25 |[J77 | 10 - 16.5 16.5 — 10.5 20.5
¢ 100 | 106 126 | 53 63 53 63 $#30 |94 12 — 21 21 — 11 21

ZNO— R 2 by iR 7Y 1 RAHKIL NBE
ZhO—7 FAREEER 0~10mm
B UL & # JIS 6H/6g
Ov FEWln L Bl - H6L
P EAT(SD)
FRef & M@ ,\49_)‘&;&9/0 D 0.9
NN S o Ao)” Aef’
/ )/ g !
o iR D[40] N

e fvFty b

10S—6RA1

=AY

[10S-6A1]#FEIZ hO—T AT
[10S-6A2|3I1{AIZ hO—2FEEfT

AAvFy b

T0S-6RAT|#EIR FNO— 5=
2RI NO—2 et

|
SD[40( N |30

A

2 vFHE (1,2)

v FES

KD TEELEE L,

[ HRUMHR (RERIFHECA)

A [T BaUitE
U SREm) YYyFZ2-0-2 (m)
$20.925.932. 040, 4y g3

*) BERAA v FICDOVTIF, R vF—E

?50.063.080.9100 gy hO—~BEA
@20~¢100 @I Y 3VI\y R

SIfIR FO— 588

020~¢100:OvREIHI Y3V CRIG BlimEL

MERIERESEVEDEIZE,

9SOl  wUcUmsiIHREN— NI I



N— N I

10S-6 RN CUmEIERR

—3 ] ~ 'l .
BREEREIV VS BA(TT : mm
AR fO—o 2T
10S-6A1 SD N [RFO—%
-4 ~
ONE P20~ 32 v 2eE L
[ ) G
i —— Wi
MM - 75 S + ;
Ve | ¢
_ 2-FBif S '
al* 1R X2 7\ EFGRYBT v
WE LL+Z ba—2 | LIN+XbA=7 E
cc+z bo—2
e NE P40~ 100
(L)‘ 2-EE PL EC
R ]
. i
KK4A s
I ea] L
i X
— E/2|
—HiED,
ZhO—%
2 —Hit SXik s ) BFGRYET
WE| | U+ztE-2 | INtzbE-2 2X4"B7 ) BFGRYBL
ccHz hO—%
) X hO— 7 FEO0~10m
iR
s cC
A BT D | E |EA|EB | E EE | ER | FB | F KK
R G 10S-6 |10S-6R C G | HH
420 7| 8 | 54|70 | 80 8 |06 | — | — | — |M5X08|R23.5|¢55 [¢9 | 24 |M5X08
$25 12 8 54 | 725| 825| 10 |[J40 = c — |[M5X0.8/R26 |¢55 (49 24 |M6X1
$32 | 13 | 8 | 54 |8 | 98 | 14 |[145 | 495| 45 |15 |Rc1/8 |R30 |455 |49 | 30 |M8X1.25
¢ 40 13 6 54 | 875| 97.5| 14 |[152 57 5 175 |Rc1/8 |R34.5|¢5.5 |49 30 [M8X1.25
¢ 50 15 6 8 93.5|103.5| 17 |[l64 7 7 19 Rc1/4 |R425| 46.6 |¢11 31 |M10X1.5
$63 | 15 | 6 [105| 99 |109 | 17 |77 | 84 | 7 |19 |Rci/4 |R51 |49 |g14 | 31 |M10X15
$80 | 21 | 10 |135 [1285|1385| 22 |[J98 |104 | 6 |25 |Rc3/8 |R65 |411 |$17.5| 40 |M16X2
¢100 | 27 10 13.5 [143 153 27 |[0117|1235| 65 |25 Rc3/8 |R78 |¢11 |417.5| 40 |M20X25
s LL
LN MM TV WF Y PL
AE 10S-6 [10S-6R
$20 | 345|445 | 31 | 410 (1255 45| 10 | 18
$25 | 355|455 | 32 | 412|028 | 5 |10 |18
$32 |41 |51 | 40 | 416|034 | 7 |11 |19
$40 | 405 | 505 | 40 | g16 |40 | 7 | 115|175
$50 | 415 | 515 | 44 | g20 |50 | 8 | 12 | 18
$63 | 47 |57 | 44 | g20 |60 | 8 | 145|205
#80 | 635|735 | 55 | 25 |(J77 | 10 | 165 | 2655
¢100 | 73 83 58 $30 |[194 12 21 8il

BAT - mm

ERESEYY VY

SR hO—o SR
10S-6A2 SD N

e RZp20~¢ 100

4-FBE Y
2X4-[E 7)) EFGRYBT

EC

KKZERHYA

NN

MMI - -
ZmiED
v 1AG| AD
WE LW+2hO-y HH
E Y )
AR
05 ccC
R A AC AD BT 1056 [10S-6R D E EA EB EC EE ER FB
20 7 | 73 | 55| 54 | 656 756 | 8 |[136 | — | — | — |M5X0.8|Re35]| ¢55
$25 12 7.3 515) 5.4 675 | 775 10 (40 — — — |M5X0.8 | R26 $5.5
¢$32 13 | 73 | 55| 54 | 685| 785 | 14 |[Ja5 | 495| 45 |15 |Rci/8 |R30 | ¢55
$40 13 | 115 | 8 | 54 | 847 | 947 | 14 |[s2 | 57 175 |Rci/8 | R345 | ¢55
50 15 115 | 8 | 8 87 | 97 | 17 |(Jea | 71 | 7 |19 |Rcl4 | R425| 4656
¢ 63 15 13 10 10.5 97.5 | 107.5 17 77 84 7 19 Rc1/4 R51 $9
¢80 21 | 185 | 13 | 135 | 1155|1255 | 22 |[Jog | 104 | 6 |25 |Rc38 |RE5 |11
¢ 100 27 2.5 15 135 | 1855 | 1455 27 [117 | 1235 | 65 | 25 Rc3/8 R78 ¢ 11
05 LL
N FG HH KK 056l i0SGR MM NN TV WF Y PL
$20 |49 | 206 |M5X08 | 31.5 | 415 | $10 |M8X125|[(J255] 4.5 | 10 —
$25 $9 30 M6X1 325 | 425 | ¢12 |M8X1.25|[]28 5 10 —
$32 |49 | 285 |M8X125| 33 |43 | ¢16 |M8X125(J34 | 7 | 11 —
$40 |49 | 382 |M8X125| 395 | 495 | ¢16 |Mi2X15|(J40 | 7 | 115 | —
$50 ¢ 11 38.5 |[M10X15| 405 | 50.5 | ¢20 |M12X1.5|[J50 8 12 —
¢ 63 $14 43.5 |M10X15 | 46 56 $20 |M16X1.5]|[160 8 14.5 —
$80 | $175| 52 |M16X2 | 535 | 635 | ¢25 |M20X15|(J77 | 10 | 165 | —
$100 |$175| 605 |M20X25| 63 | 73 | 30 |Meaxe |[Jo4 | 12 | 2 =

9SOl  wUcUmsiIHREN— NI I



N— N I

10S-6 RN CUmEIERR

— > ~ 'l e
BREEREIV VS BT om
CBI3s v bk
O NRPp32~¢ 100
KG
g CBAE7F4vh e
) 4-1B
=| BTlBH
[
1}
KO |ko| BF _|BO BL| XM BL|
KC WM
S CAREKIG. CBESRLTCEIL,
EBAE
AEmn) | A° | B
$32 25° | 135°
$40 35" | 130°
$50 20° | 130"
$63 5| 130°
480 7" | 130°
$100 7" | 130°
AR
iLs
i BF BH BL BO BT KC KD KG KO LB WM XM
AE
$32 BCA-12-A 40 35 10 10 8 60 5 55 5 $9 85 65
$40
¢ 50 BCA-14-A 40 45 125 15 8 70 10 65 5 ¢ 11 105 80
$63
480
WT BCA-20—-A 65 60 15 15 12 95 5 85 10 $14 | 135 105

ERESEYY VY

| FEEBIRILE |

108—6YU—XICIFRA FO—I TV RTOEFRZEEN SR DI v ay/\y R (DY VILER) ZRIFTVET . 1EEIE

DOEHESZRINLUSHEEES. BRERCHBLET.

BEDEH TRILFETERICEIOTROENET .

Ex =%mv2 W)

Ex : BFITRILF (J)
m : BEOEE (kg)
v:EZXARVEREE (m.s)

O XDRT5

I35 T RDEFDES100ksZ ¢ 500D 10S—6THEEIT EDIBA.

BT J
AE (mm) FAFAEBHIRILY
$20 0.27
425 0.40
$32 0.65
440 1.20
450 2.00
463 3.40
480 5.90
4100 9.90

UFICT2HENSDEDDNDET .

(Dwvraviy Mt HFEEFHIXRILT HER)

w2 3VI\y ROEADHNSHT. RAREE200m, s

1000

I S 3w

=
a

100

$100 \

\
480 \\
5o Q\
$50 \
$40 \

\\ \ \\
v VAW

AN
#2 N\ N\
$20 \\

30

100

300 500
EREYRAREE (mn/s)

1000

9SOl  wUcUmsiIHREN— NI




BEREREVYSY BE{T : mm BA{T : mm BREREYVYYS

Ov RICimiEk

A0 Al4 _ A30 x B A37 ok wL A
— ‘ —
& > &
O wiGT o T
| |
2 2
o 10 /| g | IS %-
i " AR W AR -
7 we oo 420] 25] 432] 440] 450 | 463 480 [p100 | n~T"B| p20] g25] 432 g40] p50] p63[ p80[ 4100
3 BETER BETER A 15 | 18 | 24 | 24 | 30 | 30 | 36 | 45 A 701213 13 15| 15| 21| 27
© & B 420 | $25| $32| 440 | 50 | $63 | $80 | 4100 | ;ms~TI%| $20| $25| 432 | 440 | 50 | 463 | $80 | $100 AA 6| 7| 8| 8| 12|12 14| 18 d 6| s 10| 10| 2] 1218|220
UIJ MM 10 | 12 | 16 | 16 | 20 | 20 | 25 | 30 A 16| 20 | 28 | 28 | 36 | 36 | 44 | 52 d 5 6 8 8] 10 | 10 | 12 | 14 KK |M5X08| MBX 1 M8X1.25M8X1.25 M10X1.5M10X 1.5 M16X2 | M20X25 ()
(@) WF 8 10 10 10 10 10 14 14 KK M8X1.25| M10X1.25| MI4X15 | MI4X15 | M1BX15 | Mi8X15 | M22X15 | M26X15 ML 6 8 10 10 | 12 12 14 18 L 5 5 7 7| 10 10 10 10 (-P
— MM 10 12 16 16 20 20 | 25 | 30 MM 10 12 16 16 | 20 20 25 | 30 MM 10 12 16 16 | 20 20 25 30 2
WF 8| 10| 10 | 10 | 10 | 10 | 14 | 14 WF 5/ 5| 5/ 5/ 5| 5| 5| 5 WF 8| 10| 10| 10| 10| 10| 14 | 14
A15 A16
KK 7
¢ MM -l
N o0y REMMREEICOLTORLLE
A | B WESLUMHACOVTESHVE
W HELEE L.
O XEIDETHREETELUN ERLEEIND
BETER BETER BAR. FERSER SN,
25| 20| 925| $32| $40| $50 | $63 | $80 $100 | P& 420 | 425 | 432 | 440 | 450 | 463
A 16 | 20 | 28 | 28 | 36 | 36 | 44 | 52 A 16 20 28 28 36 | 36
KK MBX1.25 | Mi0X1.25 | MI4X15 | MI4X15 | M1BX15 | MIBX15 | M22X15 |M26X15 KK MI0X125 | M12X15 | M16X15 | MI6X15 | M20X15 | M20X15
MM | 10 | 12 | 16 | 16 | 20 | 20 | 25 | 30 MM 10 12 16 16 20 | 20
WF 8 (10| 10|10 |10 |10 |14 |14 WF 8 10 10 10 10 10
A20 spamo R A28 HKK
o Bl
Cc1 *
BETER WF BEER
s~ D% 420 | 425| 432|440 | 450 | $63 | $80|4100 | ma~T"E| 420 | 425|432 | 540 | $50 | $63 | $80 |4100
AA 6 7| 8| 8 |12 |12 |14 |18 A 14 | 175|235 | 235|285 |285 |355 (355
d 5 6| 8| 8 |10 |10 |12 |14 AA | 12 | 15 |205 (205 |255 |255 |325 |325
MM 10 12 16 | 16 20 20 |25 30 KK MBX1.25 | M10X1.25 | M4X15 | MI4X15 [MI8X15 | Mi8X15 | M22X15 | M26X15
WF | 15 | 18| 24 |24 | 30 | 30 |36 |45 L 6| 6|8 |8 |10 |10 |10 |10
MM | 10 | 12 |16 |16 | 20 |20 |25 |30
WF |14 | 16 |18 |18 | 20 |20 |24 |24




10S-6 RN CUmEIERR

N— N I

10S-6

BREEREYVVS BT © mm
S AR g :m FREES TEXBICE. TROMRRSTTEE KAV,
cor (669
. N ou =
f el ORIV TAX RILRRE (2)
j mig et:
,,,,,,, INNVPY . 3 IR HE
PEITE g/mMs  |@|s[2x
5/M5  |10|M10 D| 4%
BUASTIL b © ABIUSTRIL b (REBCHED 6lve
BRIV MR —ERRER, R 5 — R
" ) ZhBa—=% (mm)
wiE || K 5 10 15 20 25 30 35
420 | 13.9 | CBT5-35S | CBT5-40S | CBT5-455 |CBT5:50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S
425 | 12.9 | CBT5-35S | CBT5-40S | CBT5-455 |CBT5:50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S
#E/HOoK| 432 | 124 | CBT5-35D | CBT5-40D | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D
1086 |$40 | 10.9 | CBT5-40D | CBT5-45D | CBT5-50D |CBT5-55D |CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D
450 |125| — | CBT6-45D |CBT6-50D |GBT6-55D |CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-70D
463 |145| — | CBT8-50D |CBT8-55D |GCBT8-60D |CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D
480 | 15 — | CBT10-55D | CBT10-60D | CBT10-65D | CBT10-70D | GBT10-75D |GBT10-80D
4100|155 | — | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D
420 | 139 | CBT5-40S | CBT5-45S | CBT5:-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-655 —
425 | 12.9 | CBT5-40S | CBT5-455 | CBT5-50S | CBT5-555 | CBT5-60S | CBT5-65S —
MEEEOK| #32 | 124 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D  |CBT5-75D
10s-6D |$40 | 109 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D |CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D
450 |125| — | CBT6-50D |CBT6-55D |CBT6-60D |CBT6-65D | CBT6-70D |CBT6-75D
463 |145| —  |CBT8-55D |CBT8-60D |CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D
480 | 15 — | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | GBT10-80D | GBT10-85D |CBT10-90D
4100|155 | —— | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D
et P20 | 139 | CBTS3SS | CBTS40S | CBTS50S | CBTS5SS | CBTS60S | CBTS655 —
425 | 129 | CBT5-355 | CBT5-40S | CBT5-50S |CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-658 —
10S6SR 1,32 | 12.4 | CBT5.35D | CBT5.40D | CBT555D |CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D
440 | 10.9 | CBT5-40D | CBT5-45D | CBT5-60D |GBT5-65D |CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D
450 | 125 — | CBT6-45D |CBTG-50D |CBT6-55D |CBT6-70D | CBT6-75D |CBT6-80D
i, #20 | 139 | CBTS35S | OBT5 405 — — — — —
toseo |#25 | 129 | CBT535S | CBTS-408 — — — — —
432 | 12.4 | CBT5-35D | CBT5-40D — — — — —
440 | 109 | CBT5-40D | CBT5-45D — — — — —
450 |125| — | cBTe-45D —  |cBT55D — — —

BA{T : mm FREREYV VS
Z bA—% (mm)

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S  |CBT5-90S  |[CBT5-100S —_ — — —
CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S  |CBT5-90S  [CBT5-100S — — — —
CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-90D [CBT5-100D |CBT5-105D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-130D
CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-95D [CBT5-105D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-125D |CBT5-135D
CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-95D |CBT6-105D |CBT6-110D |CBT6-115D |CBT6-125D |CBT6-135D
CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-100D [CBT8-110D |CBT8-115D |CBT8-120D |CBT8-130D |CBT8-140D
CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-105D [CBT10-115D |CBT10-120D |CBT10-125D |CBT10-135D |CBT10-145D
CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D |CBT10-115D [CBT10-125D |CBT10-130D |CBT10-135D |CBT10-145D |CBT10-155D
CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D — — — — — —
CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D — — — — — —
CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D J— J— J— J— — —
CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-95D — — — — — —
CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D — — — — — —
CBT10-105D |CBT10-110D |CBT10-115D — — — — — —
CBT5-80D — — — — — — — —
CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-95D — — — — — —
CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D — — — — — —

9SOl  wUcUmsiIHREN— NI I



10S-6

FEREREYV VY B4 m B4 2 m FREREYV VY
S ER g :m FREES TEXBICE. TEORRESTTBE I,
cor [8]-[59
|
% P I bER oy B
h = f;f;; ORI h X AL N (2)
A ’7 — =
| ’v:é [ G SIS sHAR
= gL
E ﬁ ,,,,,,, INNVPY 7.3 RIL YA X HE
H MNEIE 8/M8  |@|s|ek
7 5/M5  [10[M10 D|ax
4 BUASTRIL b 2 ABTURIL S (BERIHEE) 6IM6
©
B mitwL MyR—ER R v F Y bRV K
— ZhE—=7 (mm) ZhE—=%7 (mm)
S 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 9 100
420 |13.9 | CBT5-455 | CBT5-50S | CBT5-558 | CBT5-60S | CBT5-655 |CBT5-70S | CBT5-758 CBT5-80S |CBT5-85S |CBT5-90S |CBT5-100S |CBT5-110S — — — —
$25 |12.9 | CBT5-455 | CBT5-508 | CBT5-555 | CBT5:60S |CBT5-655 |CBT5-70S |CBT5-758 CBT5-80S |CBT5-85S |CBT5-90S |CBT5-100S |CBT5-1108 — — — —
BEHFHFOY K $32 | 124 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D CBT5-75D CBT5-80D CBT5-85D |CBT5-90D CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
10S-6R $40 | 109 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D |CBT5-95D CBT5-105D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-135D |CBT5-145D
$50 | 125 —_— CBT6-55D | CBT6-60D CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D CBT6-80D CBT6-85D CBT6-90D |CBT6-95D CBT6-105D |CBT6-115D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBT6-135D |CBT6-145D
463 |145 | — | CBTB-60D |CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D CBT8-90D |CBT8-95D |CBT8-100D |CBT8-110D |CBT8-120D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-140D |CBT8-150D
$80 |15 _ CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D |CBT10-80D |CBT10-85D |CBT10-90D CBT10-95D |CBT10-100D |CBT10-105D |CBT10-115D |{CBT10-125D |CBT10-130D |CBT10-135D |CBT10-145D |CBT10-155D
¢100 | 15.5 — CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D CBT10-105D |CBT10-110D |CBT10-115D [CBT10-125D [CBT10-135D |CBT10-140D |CBT10-145D |CBT10-155D |CBT10-165D
$20 |13.9 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S | CBT5-75S — — — — — — — — — —
425 | 12.9 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S | CBT5-75S — — — — — — — — — —
HWEMEO YK 432 | 124 | CBT555D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D — — — — — —
10S-6RD | 440 | 109 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D — — — — — —
$50 |125| — | CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D CBT6-90D |CBT6-95D  |CBT6-100D — — — — — —
463 |145| — | CBT8-65D |CBT&-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D CBT8-95D |CBT8-100D |CBT8-105D — — — — — —
480 |15 — CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D CBT10-105D |CBT10-110D |CBT10-115D — — — — — —
$100| 155 — CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D|CBT10-105D|CBT10-110D CBT10-115D |CBT10-120D |CBT10-125D — — — — — —
ST $20 | 13.9 | CBT5-45S | CBT5-50S CBT5-60S CBT5-65S | CBT5-70S CBT5-758 —_— —_— —_ —_— —_ —_— —_ —_— —_ —_—
\os.ensn |#25 | 129 | CBTS45S | CBTS50S | OBTS60S | CBTS65S |OBTS70S |CBT5755 — — — — — — — — — —
$32 | 12.4 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-65D CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D —_— —_— —_— —_— —_— —_— —_— —_—
$40 | 10.9 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-105D — — — — — —
$50 |125 | — | CBT6-55D |CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D CBT6-95D |CBT6-100D |CBT6-105D — — — — — —

9SOl  wUcUmsiIHREN— NI I



BUEREYUVS i m i m e a 10S-6

Ov ReEBRGHiE TSR
11L5EmEs (T5%)
] o NRp32~p80 e AR P 100 -%
2 OFARLISY O FAJY 2
~N ~
| |
% %
X X
E E
> >
) Oy %y b ays+y b Y
P4 g8 —EiED —EiEB: —EiED P
5 4
(Io -
n — — (@]
o] % ®
— MM - MM - 0)
M — D - t |- .
TiER
B
kb | " ERE A CA | CC cD CF D ER EW J KK RA
7
KK c KK $32 | oo iaa 25 60 | 20 |¢14H9 | g24 | 24 | Ri2 | 209, | — M14X1.5 72
o $40 25 60 | 20 |g14H9 | 424 | 24 | Ri2 | 209, | — M14X1.5 72
A WF
A WF $50 | orrigqa | 3 60 | 20 |g¢14H9 | g28 | 27 | R4 | 209, | — M18X1.5 74
463 33 60 | 20 |g¢14H9 | 428 | 27 | R14 | 209, | — M18X1.5 74
$80 | RTA-22-1-A | 41 85 | 30 |g¢20H9 | 436 | 36 | R19 | 823, | — M22X1.5 | 104
$100 | RTA-26-A 56 | 100 | 32 |$20H9 | ¢49 | — | 20 329, 13 M26X15 | 120
) eEHMEO Y Ri3. ERARSRUMRELDET. (@K, Ov REROy I+ v M)
FAR:DIZE. WFHEDNRL EDEFTDTFRINDGZSICIFEFRLTILEE L,
11L5cimE BEREE#ZT (S5%)
AR
Eoics . WF
Ay 7%y MGk A Bi (¢ D h KK MM
R FATRISY | FATS
$20 LNA-08Z-A  |14(12) 13 4 8 5 M8X1.25 410 45 —
$25 LNA-10Z-A  [17.5(15) 17 45 10 6 M10X125 | 412 5 =
$32 235(205)| 22 45 14 8 M14X1.5 416 5 13
LNA-14Z-1-A
$40 235(205)| 22 45 14 8 M14X1.5 416 5 15
$50 285(255)| 24 4 17 1 M18X1.5 420 5 15
LNA-18Z-A
463 285(255)| 24 4 17 11 M18X1.5 420 5 15 ED
480 LNA-22Z-A  |355(325)| 30 7 22 13 M22X1.5 $25 8 24
$100 | LNA-26Z-1-A 1355(325)| 41 7 27 16 M26X1.5 $30 8 24 TER
H¥ATED () ABER. RURETATT. B )
N & | CA CD | CF | CM | CN DK ED | GW KK TA TV W
f
420 | RSA-08-A 36 ¢ 8H9 ¢ 16 12 48 $10.4 24 12_%.1 M8X1.25 17 97+0.1 14

$25 | RSA-10-A | 43 | ¢10H9 | ¢19 | 14 57 $129 | 28 14_%.1 M10X1.25 | 21 10.51+0.1 17




N— N I

10S-6 RN CUmEIERR

10S-6

—J > ~ 5 o . o . 3 — s ~ 7
BEREREIVYY BT om BT m BREREREIVYY
FoinE B FUa«qv b (F5%)
p
2EmER (YR EVf ONEP20 - 925
O RE P20 - 925 e 32~ 980 — B
Oy 74y bZEtEB FK_
A _E OFYUIAY DY Y MDRUABER. ALEE
R o ROR = Fm[ BATEMECELENTL RSN, (RUABRES
febg1~2EEbELTOvoFy RTEELTLE
KK/ | FR E,) BHNRURAH T EREHTRORRELEDET .
A _||lFQ || FD OCA. CBEHRAULIEWVWTLIEEL,
FA FC
FJ
CP|CT
AR
A 05|
T A | B | B.| e | FA|FC|FD | FJ | FK |FM | FN | FQ | FR KK
Az
eEp 100 $20 | RFS-08T | 225 | 13 8 | 05 | 28 |225| 35 | 54 9 | ¢20| 19 | 45 | 25 | M8X1.25
$25 | RFS-10T |245| 17 | 10 | 1 31 |28 | 4 63 | 11 |425| 24 | 45 | 25 | M10X1.25
XHFEE - LA (MERALT— M)
cPlcT U 2-SB
us
K E
TV
i 2-sQ
TiER o/
=5 tH D> ~—") -
&ML | A [CA|CC| CD |CF|CL|CP|CT |CW| D |ER| EW KK PF | PL | RA 5 : | H Z © AT ARV MY
— ]
‘ ‘ (EREF2ME1EY b)
$20 |RYA-0B-A | 16 | 32 | 16 |¢8HBi7 |g14 | 10 |245 |06 | — | — | — | 83040 mgxi1a5 |2 | — | 42 o
$25 |[RYA10-A | 20 | 40 | 20 |g10HBA7|g18 | 12 |30 |20 | — | — | — 104240 M1ox1.25| 25 | — | 52 AR
$32 |[RYA14-A | 25 | 60 | 20 |¢14Hoi8|¢24 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12|2000% |mi4x15 | — | — | 72 w5 sems | £ | K Ll il lsalsalsalstlsulsz|v!|tvlusl! z
abaR’l7 >
$40 |RYA14A | 25 | 60 | 20 [414HOf8|g24 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12 |20} | M1axi5 | — | — | 72 mE
#50 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |p14Hons|g28 | — (58 | 44 | 12 | 27 |Ri4 |2011% |misx1s | — | — | 74 $32 |MASE-LA032| 45 | 115 | 6 | 285 | R17 | 19 | 46.6|466| 32 | 65 | 13 | 65| 34 | 78 | 17
$63 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |g14H9/M8 428 | — |58 44 | 12 | 27 |R14 2o¢});g Mi8X15 | — | — | 74 $40 |MAS6-LA040| 53 | 125 | 6 325 | R21 19 | ¢6.6 | 6.6 | 3.2 6.5 | 13 73 | 40 87 | 19.5
$80 |RYA-22-1-A| 41 | 85 | 28 |420H9/8|436 | — |78 | 64 | 16 | 36 |R19 32$g;§ M22X15 | — | — |104 $50 |MASE-LAOS0| 64 | 13 6 38 | R26| 22 |49 |49 |32 | 8 16 87 | 50 | 103 |20
#100|RYA-26-A | 56 |100 | 32 |g20H9 |g49 | — |78 | 64 | 16 | 40 |R20 [32f13 | M2sX15 | — | — |120 $63 |MAS6-LA0B3| 77 | 145 | 6 | 445 | R27 | 25 | ¢11 [ 411 | 32 | 95 | 19 | 109 | 60 | 127 | 235
#80 |MASE-LA0BO| 100 | 20 | 85 | 585 | R33 | 32 | g14 | g14 | 45 | 11 22 | 123 | 77 | 145 | 31
$100 | MASE-LA100| 117 | 20 | 85 |67 | — | 32 | g14 | 14 | 45 | 11 22 | 137 | 94 | 159 | 31

9SOl  wUcUmsiIHREN— NI I



— > ~ v e .
HREEREYV VY BT 1 mm
ZEFEE - LB (@5[T— ME)
—1
| \ AU
4 N ¢ AZ
% 1 AO
| TR 2-sB
i uA
4
. R 2-sq
E |
: 7
7 S YT ) o BRI M
7 i g w (@BIF2E1 Y 1)
©
()] .
(@) AR
~ &5
HEFR AH | AO | AT | AU | AZ | H R | sB |sa | T/ |u | z
AE
432 | MAS6-LBO32 | 285 | 7 | 32 | 15 | 22 | 115 | R17 | 466 | 466 | 34 45 | 17
$40 | MASGLBO40 | 325 | 7 | 32 | 15 | 22 | 125 | R21 | 466 | 466 | 40 53 | 19
$50 | MAS6-LBOSO | 38 9 | 32 | 18 | 27 |13 | R26 | 49 | 49 50 64 | 20
463 | MASG6.LBOG3 | 445 | 11 | 32 | 20 | 31 | 145 | R27 | 411 | 411 | 60 77 | 235
#80 | MAS6-LBOSO | 585 | 14 | 45 | 25 | 39 | 20 | R33 | 414 | 14 | 77 | 100 | 31
$100 | MAS6-LB100 | 67 14 | 45 | 25 | 39 | 20 — | p14 | g14 | 94 | 117 | 31
THESE -FA (Oy REITSVIRH) - FB (ANy REITS VIURZ)
‘ TV 4-SB@ >, FEJ Y ESQRYSP
s 20
O . &
FEl R| +——- T J - v
OO | ¢
Y )
4-FB UF
o AT ARV Mt
AR
iS5
) il F FB FE R SB SP sQ TF Y UF z
Az
$32 | MASE-FA032 8 | 47 48 33 | 466 | 45 1 58 | 34 72 | 424
440 | MAS6-FAO40 | 10 | 47 56 36 | 466 | 45 11 70 | 40 84 | 430
#50 | MAS6-FAOSO | 10 | 49 70 47 | ¢9 55 15 86 | 50 | 104 | $37
#63 | MAS6-FAOSB3 | 10 | 49 84 56 | ¢11 | 65 19 98 | 60 | 116 | g4t
#80 | MAS6-FAOSO | 16 | ¢12 | 105 70 | ¢14 | 75 | 22 | 126 | 77 | 150 | ¢51
$100 | MASG-FA100 | 16 | g12 | 12 84 | ¢14 | 75 | 22 | 143 | 94 | 165 | ¢56

BAT - mm

ERESEYY VY

XiEE - CA (741)

10S-6

L CcD
- { - TV|EX|
MR
l)] EW
F o 459 O AEERTRIRIL M
TER
i
) iz cD EW EX FL L MR | sQ T v
AE
$32 MAS6-CA032 ¢ 12Hg 304 16 _ 0ea 45 | 24 | 165 | R12 | 466 | 6 34
$40 MAS6-CA040 ¢ 14Hg T304 ) g 53 | 24 | 16 R14 | 466 | 65 | 40
450 MAS6-CA050 #14Hg T304 20 9 g4 64 | 24 | 16 R14 | ¢9 65 | 50
463 MAS6-CA063 ¢ 14Hg T304 ) {8 77 | 24 | 16 R14 | ¢11 | 65 | 60
480 MAS6-CA080 ¢ 20Hg 3052 32 5.0 | 100 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 77
$100 | MASB-CA100 ¢ 20Hg 9052 32 9,00 | 117 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 94
*#&®E - CB (JUVERR)
CP
uB
- NN }*TV EX
|
‘
EW 4-SB
v
EX © ARAERT AL M
AR
=]
By CcD CP EW EX | FL | H L |MR|SB| T [TV | UB| Z
A
$32 |MAS6-CB032| $12H9M8 | 46 | 1613Z | 45| 24 |R17 | 165 |R12|466| 6 | 34 | 31 | 36
$40 |MAS6-CB040| g14Hof8 | 52 | 20137 | 53| 24 |R18 |15 |Ri4|$6.6| 7.5| 40 | 38 | 38
$50 |MAS6-CBOS0| g14HoM8 | 63 | 20137 | 64| 24 |R21 |15 |Ri4 |49 | 75| 50 | 49 | 38
$63 |MAS6-CBO63| ¢14H9M8 | 66 | 20137 | 77| 24 |Re2 |15 |R14 | 411| 75| 60 | 52 | 38
$80 |MAS6-CB080| $20H9M8 | 78 | 32137 | 100 | 32 |R30 |20 |R19| $14|105| 77 | 64 | 51
$100 | MAS6-CB100| g20H9/M8 | 78 | 32137 | 117 | 32 |R30 |20 |R19| $14|105| 94 | 64 | 51

9SOl  wUcUmsiIHREN— NI I





